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TD-2130NBK
热敏网络电脑标签打印机

TD-2030ABK
热敏电脑标签打印机

TD-2020A
热敏电脑标签打印机

TD-2130N
热敏网络电脑标签打印机

TD-2135NBK
热敏网络电脑标签打印机

TD-2135N
热敏网络电脑标签打印机

QL-800 / QL-810W
QL-820NWB
热敏电脑标签打印机

▲ 

打
印
机
性
能

 打印幅面 

▲

PT-D460BT
桌面式 标准型标签打印机

RJ-4230B/4250NWB
移动打印机

TD-4420TN/4520TN
热转印条码打印机

TJ-4420TN/4520TN
TJ-4620TN/4522TN
工业级条码打印机

TD-4650TNWBR
TD-4750TNWBR
热转印条码打印机

TD-4550DNWB
热敏电脑标签打印机

TJ-4020TN/4120TN
TJ-4021TNR/4121TNR
工业级条码打印机

标签打印机·耗材介绍标签打印机丰富的产品线

62 mm 104 mm80 mm 102 mm  A4 3.5~12 mm  18 mm 24 mm 36 mm

PT-18Rz
便携式 专业型标签打印机

PT-E300 
便携式 专业型标签打印机

PT-E550W
便携式 专业型标签打印机

PT-P700
电脑标签打印机

PT-P910BT
桌面式 专业型标签打印机

RJ-3050
移动打印机

RJ-3150
移动打印机

TD-4410D
热敏电脑标签打印机

QL-1100/1110NWB
热敏电脑标签打印机

RJ-4030/RJ-4040
移动打印机

PJ-883/863/862
A4幅面便携式热敏打印机

PJ-773/763MFi/762
A4幅面便携式热敏打印机

PJ-723/722
A4幅面便携式热敏打印机

PT-E115B
便携式 入门型标签打印机

PT-D610BT
桌面式 标准型标签打印机

PT-D210
便携式 入门型标签打印机

PT-P300BT/PT-P300BTz
智能手机专用的标签打印机

PT-P710BT
便携式 专业型标签打印机

PT-E850TKW
PT-E800TK / PT-E800T
桌面式 专业型标签打印机

PT-P950NW
PT-P900W(c) / PT-P900(c)
电脑标签打印机

PT-P750W
网络电脑标签打印机

RJ-3250WB
移动打印机
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高精度打印

高速度打印*

用于标签 360dpi

用于套管 360dpi

最高分辨率模式 (仅适用于标签 )

最高360×720dpi (连接计算机时 )

* 具体打印速度请参考规格表。

AC电源适配器
（随机附赠）

锂离子充电电池

（PA-BT-4000LI，
需另购）

*需搭载电池底座
（PA-BB-003)一起
使用

PT-E800
系列

以往机型

最高60mm/s (仅适用于标签 )

最高40mm/s (仅适用于套管 )

最高20mm/s

PT覆膜标签
打印机系列

  丰富的基本功能以及高速打印能力，大幅提高工作效率      

  三种类型，可根据使用环境选择

 PT-E800T/E800TK/E850TKW
 

覆膜标签打印机 | 双打印引擎型

720
360 dpi

60
mm

32
mm3.5~36mm

Wi-Fi AC

2.5~
6.5 mm 21mm×45mm

PT-E800T
电脑标签打印机 

PT-E800TK
桌面式 专业型
标签打印机

（附赠键盘）

PT-E850TKW
桌面式 专业型
标签打印机

（附赠键盘）

■ 双打印引擎，安装更方便
全面满足电力、电信、电器制造行业用户的多

种需求内置双引擎（套管打印引擎&标签打印
引擎），可同时安装套管和标签，减少安装步

骤，使用更便捷！

■ 双高速 /高精度打印 ■ 多种供电方式
2种供电方式：
PT-E800T系列标签打印提供两种供电方式选
择，使用更方便、灵活。

■ P-touch Editor  

中文版编辑软件，适用于制作各
类标签、号码管、FLe 模切旗
帜标签等，功能齐全，内容丰富。

■ 条码打印及b-PAC SDK软件开发工具

内置 9 种条码（仅适用于 PT-E800TK/
E850TKW)，连接电脑时更多达 21种条码。
支持 b-PACK 软件开发工具，在用户自己的
工作平台就可实现标签打印。

■ 液晶显示，键盘布局  

配备更大的 LCD显示屏，配备 3.4英寸 21个字符×5行液晶
显示屏。简单易懂的键盘布局，操作便捷。

■ 实用的键盘  

不用时可倒置，避免灰尘。液晶显示屏键盘还能根据喜好随
意放置，简单实用。

■ 丰富选配件  ■ 实用手柄，携带方便  

实用的手柄设计，PT-E800T 系列
标签打印机便于携带，现场打印。

■ 无线Wi-Fi  

开启无线模式后，支持多种智能终端的 APP、APK，实现无线打印。

■ Cable Label Tool for Windows  

专业制作线缆标签、号码管标识
的软件，操作更便捷。

  更多软件支持 ，进一步扩大应用范围

  更多便捷功能

  应用案例

Brother Pro 
Label Tool

Transfer Data 
Via Mobile App

Brother
iPrint & Label

步骤

1
制作标签模板：设定长度和内容

XXX医院资产管理

Serial Number

Name

编号

名称

2
步骤 调用ERP系统中的数据进行内容替换。

设计的标签

数据库

控件
要打印的数据

P-touch 
Editor B-PAC SDK

3
步骤 将调用的内容通过普贴趣打印输出。

XXX医院资产管理

编号

名称 针式打印机

00000000094

PT-E850TKW

PT-E850TKW

PT-E850TKW

PT-E800TK

PT-E800TK

套管打印 Ø2.5mm-Ø6.5mm, PVC管

标签打印 3.5mm-36mm的 TZe标签色带
FLe模切旗帜标签 (21mmX45mm)

*1 仅支持PT-E850TKW 

*1 

传输辊

PA-RL-001
传输辊

PA-RL-002
传输辊

PA-RL-003

套管切刀和套管切刀板

PA-TC-001
套管清洁海绵

PA-CL-001
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PT覆膜标签
打印机系列

*1 此功能仅支持PT-P950NW/P900W 
*2 此功能需安装蓝牙选配件，并且仅支持PT-P950NW

覆膜标签打印机 | 计算机连接型

 PT-P950NW/P900W/P900
 

  智能、无线、高速的专业标签打印机

PT-P950NW
网络电脑标签打印机

PT-P900W
PT-P900Wc
网络电脑标签打印机

PT-P900
PT-P900c
电脑标签打印机

3.5~36mm
32
mm

360
720 dpi  

80
mm24mm

BluetoothWi-Fi

PA-BB-002

容纳锂离子电池的电池基座

PA-BT-4000LI

锂离子充电电池

PA-SCA-001

RJ25至DB9M串行适配器

PA-BI-002蓝牙接口

（仅限于PT-P950NW）

PA-TDU-003触控面板显示器

（仅限于PT- P950NW）

  选配件

■ 提供各种移动SDK包
软件和应用程序开发人员可

使用与Microsoft Windows、
iOS及Android设备兼容的

各种软件开发工具包，从您

自己的软件和应用程序中启

用标签打印。这就使得这些

打印机非常适合集成到需要

使用耐久标签的自定义解决

方案中。

  更多高级功能
■ 从智能手机或平板电脑打印

PT-P900W/950NW系列电脑标

签打印机可从您的智能手机或平

板电脑即时创建及打印简单标签，

而无需启动您的PC。Brother 
iPrint&Label 应用程序可通过无

线方式连接到打印机上，这样您

就可以从自己的 iOS或Android
设备设计和打印标签。或者，如

果您需要标识电气或数据通信电

缆和设备，则可以使用Brother 
Pro Label Tool应用程序来打印

包裹在电缆上或粘贴在面板、配

电板及其他专业设备上的标签。

■ 高速、高精度标签打印
高速模式下最快打印速度达到

80mm/s，高精度打印模式下最
高打印精度达到360×720dpi，
36mm宽幅的标签有效打印高

度也达到32mm。非常适用于设
施管理、文件归档、资产标签以

及随时随地按照需要制作标签。

■ 适用于PC和Mac的工业标签设计软件
此系列兼容Windows和Mac的
P-touch Editor免费标签设计软
件。提供通常只有昂贵的桌面应

用程序才具有的高级功能，如工

业标准1D和2D条形码，可导

入徽标和其他图形，此外，您还

可以使用安装在您计算机上的字

体。可与Microsoft Excel®电子
表格或 .csv文件链接，以快速

高效地打印多张标签。

■ 提供包括蓝牙在内的有线和无线连接功能
PT-P900系列电脑标签打印机通过集成的USB或Wi-Fi连接到您的PC
或Mac上。
由于配备了10/100 Base-TX网络端口，PT-P950NW也可以连接到您

的有线网络中，还可以通过Wi-Fi连接到坚固耐用的平板电脑、PC和智
能终端。

■ 先进半剪切具有易剥离功能
PT-P900系列电脑标签打印机配

备先进的切割器可制作易于逐个剥

离的长条标签，并确保标签能以正

确的顺序排列。也可在需要时完全

切断每个标签。

  专业标签打印机

*1 *2 

■ 标签制作简单便捷 （仅PT-P950NW与PT-P900W）
可从Windows、Mac、智能手机或平板电脑上通过无线或有线网络连接
来打印耐用标签。

  标签带制作简单便捷   按需打印，快捷方便
■ 按需打印标签，而无需使用PC （PT-P950NW）

■ 根据需要随时随地打印 

可选配的“触控面板显示器”（仅

限于PT-P950NW）是食品、医

疗保健和实验室等领域的理想选

择，可让您无需连接到PC上而
直接打印标签。还可以通过内置

时钟将当前和未来时间 /日期添
加到标签上——是打印“有效期”

或“打印日期”标签的理想选择。

有时会存在无法使用交流电源的

情况，比如建筑工地或者需要在

移动台车上使用标签打印机。安

装可选购的电池基座和锂离子充

电电池组后，即可随时随地根据

需要打印标签。
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PT覆膜标签
打印机系列 PT覆膜标签

打印机系列
覆膜标签打印机 | 计算机连接型

  可连接电脑迅速制作标签

  PT-P750W
网络电脑标签打印机 

可与搭载NFC功能的Android设备进行简单的Wi-Fi连接。

 PT-P750W
 

■ 搭载便利的半剪切功能
打印标签时，提供自动剪切和半

剪切两种功能。使用半剪切方式

进行连续打印时，可做到标签背

纸不分离。

180x
360dpi

WIFI

FiWi

NFCAC / 

覆膜标签打印机 | 计算机连接型

  可连接电脑迅速制作标签

  PT-P700
电脑标签打印机 

 

 

机器内置P-touch Editor Lite编辑软件，连接电脑后，
无需安装驱动程序，即可制作标签，方便快捷！ 

 

■ 支持新版P-touch Editor 5.1 功能更强大
若要制作内容更丰富的标签，请安装P-touch Editor编辑软件。该软件
可以实现在标签中添加条形码、图片（如：公司 logo，指示性标志），

并能连接数据库，打印批量的标签。

 PT-P700
 

AC

3.5~24mm
30
mm/

■ 检测色带颜色

可自动检测装入机器内的色带颜色，方便在电脑屏幕上直观地预览。

■ 制作带有水印的标签
■ 可从云端实时下载最新模板
■ 添加更多符号、边框

■ 添加电力电信专用模板制作工具

■ 适用Brother iPrint & Label软件
Brother iPrint & Label为免费应用程序，可利用本地无线网络通过 Apple 
iPhone、iPod touch或 iPad轻松使用Brother标签打印机打印标签。
● 从Brother 的云服务器上自动下载已预先设计好模板的电力 / 电信标签
模板。

● 操作便捷━━轻触选择模板，双击文本进行编辑、打印。

● 通过Wi-Fi 连接标签打印机。

机器内置P-touch Editor Lite编辑

软件，连接电脑后，无需安装驱动

程序，即可制作标签，方便快捷！

机器内置P-touch Editor Lite编辑

软件，连接电脑后，无需安装驱动

程序，即可制作标签，方便快捷！

■ 即插即用 for Windows® & Mac

Step 1 连接电脑 Step 2　启动即插即用软件——
P-touch Editor Lite

Step 3 轻松完成编辑与打印

Step 1 连接电脑 Step 2　启动即插即用软件——
P-touch Editor Lite

Step 3 轻松完成编辑与打印Step 1 连接电脑 Step 2　启动即插即用软件——
P-touch Editor Lite

Step 3 轻松完成编辑与打印

■ 实现高速、高精度打印
两 种 打 印 精 度 供 选 择： 标 准 打 印(180x180dpi)与 高 精 度 打 印

(180x360dpi)。打印速度最高可达30mm/s。
*高精度打印时，打印速度为15mm/s。

■ 多种供电方式
标配电源适配器。也可使用6节AA碱性电池、镍氢电池、锂离子充电电
池（BA-E001）进行供电。（需另购）

■ 多种供电方式
标配电源适配器。也可使用6节AA碱
性电池、镍氢电池进行供电。（需另购）

■ 即插即用 for Windows® & Mac

Step 1 连接电脑 Step 2　启动即插即用软件——
P-touch Editor Lite

Step 3 轻松完成编辑与打印

Step 1 连接电脑 Step 2　启动即插即用软件——
P-touch Editor Lite

Step 3 轻松完成编辑与打印

Step 1 连接电脑 Step 2　启动即插即用软件——
P-touch Editor Lite

Step 3 轻松完成编辑与打印

Brother iPrint & Label
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PT覆膜标签
打印机系列

▲昏暗环境中，没有背景灯的显示屏

▲AC电源适配器（随机附赠）

▲昏暗环境中，屏幕有背景灯

▲6节5号碱性电池（LR6，需另购）
6节5号镍氢充电电池（HR6，需另购）

■ 多方式打印标签
PT-D460BT是一款多用型标签打印机，既能放置在办公桌上使用自带
的键盘，也能通过USB数据线连接电脑在P-touch Editor软件中编辑，
还可以通过蓝牙连接在软件内操作，个性化标签任意定制。多用型机器，

方便用户在不同工作场所使用。

■ 支持b-PAC SDK功能
PT-D460BT支持使用b-PAC SDK软件开发工具。

■ 多种条码供您选择
PT-D460BT内 置 有9种
国际通用的条形码协议，

在连接电脑后，更有多达

22种国际通用的条形码协
议可供选择，能满足绝大

部分条形码制作的需求。

■ CODE39 ■ EAN8 ■ UPC-A

■ CODE128 ■ EAN13 ■ UPC-E

■ CODABAR (NW7) ■ ITF (I-2/5)
■ UCC/EAN128

(GS1-128)

■ 多种条码供您选择
PT-D610BT内 置9种 条

码，连接电脑时更可多达

22种条码。支持自动剪切
功能。

■ CODE39 ■ EAN8 ■ UPC-A

■ CODE128 ■ EAN13 ■ UPC-E

■ CODABAR (NW7) ■ ITF (I-2/5)
■ UCC/EAN128

(GS1-128)

  可连接电脑迅速制作标签

■ 多种供电方式
PT-D460BT提供两种供电方式选择，使用更方便、灵活。

PT-D460BT
桌面式 蓝牙标签打印机 

■ 实用夜光背景灯
液晶显示屏，配合夜光背景灯，不会因环境光而影响工作效率。

PT-D460BT的液晶显示屏配合夜光背影灯的功能，即使在昏暗的工作
场所中也能方便地制作和阅读标签的排版和制作。这一人性化的设计，

不会因环境的改变而影响工作效率。

步骤

1 2 3
步骤 步骤制作标签模板：

设定长度和内容
调用ERP系统中的
数据进行内容替换。

将调用的内容通过
普贴趣打印输出。

XXX医院资产管理

Serial Number

Name

编号

名称
设计的标签

数据库

控件
要打印的数据

P-touch 
Editor B-PAC SDK

XXX医院资产管理

编号

名称 针式打印机

00000000094

 PT-D460BT
 

覆膜标签打印机 | 便携两用型（单机使用／与计算机连接）

 PT-D610BT
 

电脑键盘排列方式打印精度

180×
360 dpi

打印速度

最高30
mm/秒

有效打印高度

18
mm

标签色带

3.5~24mm

自动剪切条形码打印 可连接电脑 附带AC电源适配器

22种

Bluetooth连接 固定资产标签

覆膜标签打印机 | 便携两用型（单机使用／与计算机连接） PT覆膜标签
打印机系列

  可连接电脑迅速制作标签

 
PT-D610BT
桌面式 蓝牙标签打印机 

■ 蓝牙连接，智能终端轻松打印
手机端可免费下载软件 iPrint&Label
通过蓝牙连接，用智能手机编辑，步骤简单易操作，实现轻松打印。扫

描右边二维码，可免费下载软件 iPrint&Label。

■ 支持固定资产管理软件
软件内新增18mm固定资产标签模板，可根据机型进行标签宽度的选择。

下载软件内Excel格式的导入模板，批量导入资产数据进行编组及打印。
通过安卓手机点检并同步数据，实现更快捷的盘点模式。

LCD180
dpi

30
mm

15.8
mm3.5~18mm

AC Bluetooth

iOS

下载链接

Brother
iPrint & Label

Android

下载链接

Harmony
OS

下载链接

■ 彩色液晶显示屏
PT-D610BT配备一个全彩的LCD屏幕，同时拥有实时检测标签带颜色
的能力，用户通过PT-D610BT的彩色液晶屏，可以直观的预览到所输
入文字在相应颜色标签带上的打印效果，真正做到“所见即所得”的使

用效果，从而让标签打印更加直观！

■ 两种供电方式
PT-D610BT提供两种供电方式选择，使用更方便、灵活。

▲AC电源适配器（随机附赠） ▲6节5号碱性电池（LR6，需另购）

电脑软件安装
固定资产输入软件

打印固定
资产标签

手机APP点检
同步数据 
(仅Android)

点检结果一目了然
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 PT-E300
 

PT覆膜标签
打印机系列

 PT-E550W
 

Wi-Fi

FiWi
3.5~24mm

3 180dpi
360dpi

x

 方便携带，夜光背景灯设计

  PT-E300
便携式 专业型标签打印机 

■ 夜光背景灯功能
具有夜光背景灯功能，在昏暗的

地方也能清楚显示。

■ 序号功能
具有序号功能，每个标签上的编

号或字母可根据用户需求自定义

递增幅度。

■ 内置9种条形码协议
内置9种条形码协议，方便快

捷的制作所需的条形码标签。

CODE39，CODE128，EAN-8，
EAN13，GS1-128，UPC-A，
UPC-E，I-2/5，CODABAR。

■ 多种供电方式可供选择 ■ 内置标签模板

■ 内置专用符号
机器内置944种符号和字符，更有
多种电力电信专用符号可供选择

缠绕标签

旗帜标签

信息模块标签

覆膜标签打印机 | 便携型

  可与电脑连接打印， 
   也可通过WiFi 连接智能终端打印

  PT-E550W
便携式 专业型标签打印机 

■ 实用的功能键
常用的快捷键，操作更方便。

■ 自动全切 /连续半切
对于单次打印多张标签的用户（尤其是电力、电信用户）来说自动剪切/
连续半切，功能非常实用。

大限度的减少浪费      进行序号打印时，连续半切很实用

半切时，剥离标签很方便

■ 夜光背景灯功能
具有夜光背景灯功能，在昏暗

的 地 方

也 能 清

楚显示

■ 条形码
内置9种条形码协议。与电脑连接时，
可打印20种条形码。

■ 内置专用符号
机器内置969种符号和字符，更有多
种电力电信专用符号可供选择

1A
-B

01
1A

-B
01

1A
-B

01
1A

-B
01

1A
-B

01

1A
-B

02
1A

-B
02

1A
-B

02
1A

-B
02

1A
-B

02

1A
-B

03
1A

-B
03

1A
-B

03
1A

-B
03

1A
-B

03

1A
-B

04
1A

-B
04

1A
-B

04
1A

-B
04

1A
-B

04

1A
-B

05
1A

-B
05

1A
-B

05
1A

-B
05

1A
-B

05

普通 面板

电缆标记 信息模块

电缆缠绕标签

配线架

Wi-Fi 条形码

数据库序号

■ Brother Pro Label Tool
Pro Label Tool是一款更专业的电力、电信标签
编辑应用程序，功能更强大，应用范围更广。其

具有支持套管打印、序号打印、连接数据库打印

等功能，您可以用 ta来方便地设计、编辑、打印
标签。

PT覆膜标签
打印机系列

覆膜标签打印机 | 便携两用型（单机使用／与计算机连接）

标配电源适配器，也可使用6节5号碱性电池、镍氢电池进行供电。（需另购）

电源适配器(AD-E001) 锂离子充电电池(BA-E001) 6节5号碱性电池(需另购)
配线架标签
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PT覆膜标签
打印机系列

自2023年12月生产起，PT-E115B、
PT-D210 随机包含电源适配器

■ 内置电力符号 
机器内置1,000多种符号和字符，更有多种电力电信符号可供选择。

 

■ 行业的应用  
根据不同的需要，普贴趣（P-touch）标签打印机广泛应用在办公、电力、
电信等行业。 

■ 设计纹样 
可使用内置模板创建独特的标签。（此功能不支持中文输入）

PT-D210

 轻便小巧，可直接连接PC打印

  PT-18Rz
便携式 专业型标签打印机 

 PT-18Rz
 

■ 可连接PC直接打印
通 过USB接 口 将PT-18Rz标
签打印机连接到电脑上，可以

使用电脑字库中的任何字体打

印，也可通过软件可以直接连

接EXCEL数据库，将数据导入
到制作的标签中。

■ 便携式手提箱
轻巧的便携式机型，在户外也

能利用预先设置的模板制作标

签。

■ 轻便小巧
PT-18Rz是一款轻巧的便携式机型，配合便携式手提箱，便于在户外及
作业现场随身携带使用。

■ 两种供电方式
PT-18Rz有两种供电方式可以选择。AC电源适配器 /Ni-MH充电电池组，
使用更方便。

■ 内置条形码协议
提供9种条形码协议，完全可以满足用户的需要。另外，也可利用数据
库制作各种协议的条形码标签。

CODE39、CODE128、EAN-8、EAN13、GS1-128、UPC-A、
UPC-E、ITF（1-2/5）、CODABAR

6~18mm

ACNi-MH

覆膜标签打印机 | 便携两用型（单机使用／与计算机连接）

■ 供电方式   
这两款机型可以使用AC电源适配器或6节7号碱性电池供电，还能使用6
节镍氢充电电池供电（NI-MH, HR03）。电池须另行购买。

Ni-MH可充电电池

覆膜标签打印机 | 便携型

 PT-E115B/PT-D210 
 

 坚实牢固机身，手持式设计

 
PT-E115B
便携式 入门型标签打印机

  PT-D210
便携式 入门型标签打印机 

20
mm/

180
dpi3.5~12mm

AC

*6节7号电池（需另购） *AD-24 电源适配器
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PT-P910BT
桌面式 蓝牙标签打印机 

PT覆膜标签
打印机系列

 PT-P910BT 
 

■ 用智能手机就能轻松操作
专用应用程序，用“P-touch Design & Print 2”制作标签。能够像看杂
志和博客一样，随时随地轻松设计标签。

覆膜标签打印机 | 桌面式 蓝牙标签打印机

  支持宽色带的机型全新上市！
■ 文本扫描功能
通过软件拍摄后，自动扫描识别

文本并转换为可再次编辑的文

字，节省了输入的时间。编辑、

打印标签更便捷。

■ 配备便捷的半切功能
搭载“半切”功能，不切割底纸，仅切割标签，剥离标签更方便。进行

多张连续打印时，标签不会散落四处，且更节省耗材。

■ 文本翻译功能
对扫描识别或手动输入的文本进

行翻译，支持多种语言。

36

Bluetooth

20 360
dpi

32

选择类别 选择模板 编辑&打印

P-touch
Design&Print 2
iOS: iOS 12或更高版本
Android : 5.0或更高版本

■ 锂电池供电（PA-BT-003）
高性能锂电池供电 ,无需外接电源线，结构更紧凑。

■ 标签共享功能
P-touch Editor中编辑的模板可与Design & Print 2分享。用户通过百度
云或e-mail分享、下载标签模板，并实现在智能终端再次编辑、打印标
签的功能。

■ 时尚的商务模板
提供丰富的商务用打印标签模板。而且，如果使用选配件中的锂离子电池，

可以作为便携式打印机使用。

P910BTP910BT

拍摄需要制作

成标签的文本

能够自动输入

读取到的文本

输入需要翻译

成标签的文本

能够自动翻译

读取到的文本

拍摄需要制作

成标签的文本

能够自动输入

读取到的文本

输入需要翻译

成标签的文本

能够自动翻译

读取到的文本

Cut 01 Cut 02 Cut 03

Cut 01 Cut 02 Cut 03

全切功能

半切功能
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PT-P710BT
桌面式 蓝牙标签打印机 

PT覆膜标签
打印机系列

 PT-P710BT 
 

 PT-P300BT/P300BTz
 

■ QR码“共享标签”
P-touch Design&Print 2中搭载PT-P710BT专用内容，可随时与家人

或公司同事共享信息！

只要在专用应用中选择“共享标签”类别，即可方便地生成Q R码并打
印标签。（仅限18、24 mm 宽色带）。例如，只需将电器产品的使用
说明书页面与QR码关联，在需要使用说明书时，任何人都可以随时阅读。

覆膜标签打印机 | 桌面式 蓝牙标签打印机 覆膜标签打印机 | 智能手机连接型

  支持宽色带的机型全新上市！

■ 可在电脑上制作标签
使用标签制作软件

（P-touchEditor），
可以制作设计精美的

原创标签，还可结合

Excel ®等软件制作标

签。色带宽度增大，

表现能力得到提升。

■ FOR SHOP 专业的装饰标签
“店铺标签”中备有丰富多

彩的模板，从店面的装饰到

打包品的包装，都可方便地

制作。标签宽度大，可配上

照片或店铺的Logo。

PT-P300BT/P300BTz
桌面式 蓝牙标签打印机 

▲AC电源适配器
(PT-P300BTz附赠
请以实物为准)

▲6节AAA碱性电池(LR03，需另购)
6节镍氢充电电池(HR03，需另购)

  可连接手机迅速制作个性标签

■ 小巧设计，可随心安放
PT-P300BTz拥有纤巧身形，纤薄小巧的机身
与狭小的桌面空间也能配合得无懈可击。

即使在不用时，放在桌上也不占用桌面空间。

另外，小巧的机身也便于外出携带使用。

■ 蓝牙连接，智能终端轻松打印
通过蓝牙连接，用智能手机就能轻松地打印标签（扫描下方二维码，下

载免费软件P-touch Desgin&Print 2）。

■ 多种供电方式
三种供电方式选择，使用更方便、灵活。3种供电方式：

■ 应用案例

＊微信扫描可能无法跳转，建议使用其他扫描软件

■ 搭载自动裁切功能 轻松裁切！
搭载便利的自动裁切功能，自动为您将

标签1张1张裁好。可方便地进行多张
连续打印。

■ 配备锂离子充电电池
随附锂离子充电电池，可反

复充电使用。携带更方便。

* 请用随附的USB电缆与电

脑连接后充电，或在移动终

端充电时，与所用的USB-
AC适配器连接后充电。

*PA-BT-005

24

Bluetooth

20 180
dpi 12

Bluetooth

20 180
dpi

AC

P-touch
Design&Print 2
iOS: iOS 12或更高版本
Android : 5.0或更高版本

P-touch
Design&Print 2
iOS: iOS 12或更高版本
Android : 5.0或更高版本

礼品缎带

线缆标识

食品包装

姓名标签

书籍整理

佐料分类

1918



选择正确的标签色带 | 标签色带耗材表

  选择正确的标签色带

  相关认证 / 证书

/
2

( )

 
PVC  

PE
PP

(TZe-FX×××)
UL969

(TZe-S×××)
UL969

 (P-touch) 

该认证适用于：
TZe / DK / RD耗材 

*DK / 菲林耗材无此认证 

MSDS 
( Material Safety Data Sheet ) 

即化学品安全说明书

SGS
(对应Rohs2.0)

TZe 的12mm宽度的耗材对应 仅适用于：
TZe-S***/ FX***/ SE4

UL969：
电器类标识认证

备注：以上相关认证只对最终用户提供，敬请谅解。如用户有认证的需要请和我司联络，我们将通过邮件发送给用户。

鲜艳色带（5m 长）

莓红底／白字 - - - TZe-MQP35 - - -

草绿底／白字 - - - TZe-MQG35 - - -

亮金底／白字 - - - TZe-MQ835 - - -

亮银底／金字 - - - TZe-MQ934 - - -

缎带（4m 长）

白底／黑字 - - - TZe-R231 - - -

白底／金字 - - - TZe-R234 - - -

海军蓝底／金字 - - - TZe-RN34 - - -

酒红底／金字 - - - TZe-RW34 - - -

粉红底／金字 - - - TZe-RE34 - - -

蜡纸漏印色带（3m 长）

透明底／黑字 - - - - - STe-151 STe-161

无膜色带（8m 长）

白底／黑字 TZe-N201 - - - - - -

布质烫印色带（3m 长）

白底／蓝字 - - - TZe-FA3 - - -

粉红底／蓝字 - - - TZe-FAE3 - - -

蓝底／蓝字 - - - TZe-FA53 - - -

黄底／蓝字 - - - TZe-FA63 - - -

保密色带（8m长）标签剥离后会留下棋格状剥离的痕迹

白底／黑字 - - - - TZe-SE4 - -

强粘性色带（8m 长）

透明底／黑字 - - TZe-S141 TZe-S151 -

白底／黑字 - TZe-S241 TZe-S251 TZe-S261

黄底／黑字 - - TZe-S641 TZe-S651 TZe-S661

亚光银底／黑字 - - - - TZe-SM941 TZe-SM951 TZe-SM961

线缆色带（8m 长）

白底／黑字 - TZe-FX241 TZe-FX251 TZe-FX261

黄底／黑字 - TZe-FX641 TZe-FX651 TZe-FX661

红底／黑字 - - - - - TZe-FX451 -

蓝底／黑字 - - - - - TZe-FX551 -

绿底／黑字 - - - - - TZe-FX751 -

荧光色带（5m 长）

荧光橙底／黑字 - - - - -

荧光黄底／黑字 - - - - -

清洁色带（2.5m 长）

- - - - TZe-CL3 TZe-CL4 - TZe-CL6

透明底／黑字 - TZe-141 TZe-151 TZe-161

白底／黑字 - TZe-241 TZe-251 TZe-261

红底／黑字 - - TZe-441 TZe-451 TZe-461

蓝底／黑字 - - TZe-541 TZe-551 TZe-561

黄底／黑字 - TZe-641 TZe-651 TZe-661

绿底／黑字 - - TZe-741 TZe-751 TZe-761

绿底／白字 - - - - TZe-755 -

亚光透明底／黑字 - - - - - -

透明底／红字 - - - - - -

白底／红字 - - TZe-242 TZe-252 TZe-262

透明底／蓝字 - - - - - -

白底／蓝字 - - TZe-243 TZe-253 TZe-263

黑底／金字 - - - TZe-344 TZe-354 -

透明底／白字 - - - - - -

黑底／白字 - TZe-345 TZe-355 -

红底／白字 - - - - - TZe-465

蓝底／白字 - - - - TZe-555 TZe-565

亚光银底／黑字 - - - TZe-M941 TZe-M951 TZe-M961

鲜艳色带（4m长）

      宽度
 颜色 3.5mm 6mm 9mm 12mm 18mm 24mm 36mm 宽度

颜色 3.5mm 6mm 9mm 12mm 18mm 24mm 36mm

标签色带耗材列表

标准覆膜色带（8m 长）

TZe-S121 TZe-S131

TZe-S211 TZe-S221 TZe-S231

TZe-S621 TZe-S631

TZe-B31 TZe-B51

TZe-C31 TZe-C51

TZe-FX211 TZe-FX221 TZe-FX231

TZe-FX611 TZe-FX621 TZe-FX631

浅蓝底／黑字 - - - TZe-MQ531 - - -

金色几何底／黑字 - - - TZe-MPGG31 - - -

粉红心底／黑字 - - - TZe-MPPH31 - - -

红色格纹底／黑字 - - - TZe-MPRG31 - - -

银色花边底／黑字 - - - TZe-MPSL31 - - -

*市场上可能还有旧型号在售。

珠光色带（4m 长）

- - - - -

- - - - -

- - - - -

TZe-PR851

珠光银底／白字 TZe-PR955

珠光白底／金字 TZe-PR254

TZe-PR831

TZe-PR935

TZe-PR234

珠光金底／黑字

黄底／黑字 TZe-SL661 (15mm+21mm)×8m

套管专用碳带
      规格

 颜色 名称 型号 尺寸 包装规格

黑色 套管用碳带 TR-100BK - 100米／盒

仅适用于PT-E800T/E800TK/E850TKW

规格
 颜色 型号 规格 适用线缆直径

白底／黑字

白底／黑字

TZe-SL251 (10mm+14mm)×8m Ø 3.0mm ~ 6.6mm

Ø 3.0mm ~ 6.6mm

Ø 3.0mm ~ 10.4mm

Ø 3.0mm ~ 10.4mm

黄底／黑字 TZe-SL651 (10mm+14mm)×8m

TZe-SL261 (15mm+21mm)×8m

自覆膜标签色带耗材列表

*实际色彩有时会与彩页有微小的差异。更多色带型号可上网查询 www.brother.cn

      规格
 颜色 名称 型号 尺寸 包装规格

白底／黑字 模切旗帜标签 FLe-2511 21mm×45mm 72张／盒

黄底／黑字 模切旗帜标签 FLe-6511 21mm×45mm 72张／盒

绿底／黑字 模切旗帜标签 FLe-7511 21mm×45mm 72张／盒

标签色带耗材列表
仅适用于PT-E800T/E800TK/
E850TKW/P900/P900WP950NW

仅适用于PT-E550W/PT-E800T/E800TK/
E850TKW/P900/P900WP950NW

强粘性覆膜标签色带 (TZe-S×××)、线缆覆膜标签色带 (TZe-FX×××)、
保密色带 (TZe-SE4)、自覆膜标签色带 (TZe-SL×××) 都经过美国
UL969 认证。

TZe-111 TZe-121 TZe-131

TZe-211 TZe-221 TZe-231

TZe-421 TZe-431

TZe-521 TZe-531

TZe-611 TZe-621 TZe-631

TZe-721 TZe-731

TZe-735

TZe-M31

TZe-132

TZe-222 TZe-232

TZe-133

TZe-223 TZe-233

TZe-334

TZe-135

TZe-315 TZe-325 TZe-335

TZe-435

TZe-535

TZe-M931

      标签色带耗材列表 
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TD热敏标签
打印机系列QL热敏标签

打印机系列PJ便携式
打印机

     产品阵容

功能特点

PJ系列 TD系列 RJ系列 QL系列

PJ 7系列 PJ 8系列 TD-4410D TD-2135N
TD-2135NBK / 

TD-2130NBK TD-2130N TD-2030ABK TD-2020A RJ-4230B RJ-4250WB RJ-3050 RJ-3150 RJ-4030 RJ-4040 RJ-3250WB QL-1100 QL-1110NWB QL-800 QL-810W QL-820NWB

耗材 A4热敏纸，热敏卷纸  
   

   

纸张尺寸 A4
19~118mm

104.1mm以下

19~63mm
56mm以下

45~114mm
最大 104mm

25~80mm
最大72mm

51~118mm
最大104mm

25.4~80mm
最大72mm

12~103mm
大至101.6mm

12~62mm
大至58mm

网络 - -
LAN (标配) / WiFi (选配)

(WiFi 仅TD-2130N / 2130NBK支持)
- 蓝牙 WiFi、蓝牙 WiFi、蓝牙 蓝牙 WiFi WiFi、蓝牙 -

蓝牙、

WiFi、
LAN

- WiFi
蓝牙、

WiFi、
LAN

打印速度 约39.6mm ／秒 约13.5张／分钟 203.2mm ／秒 152.4mm ／秒 最高达127mm ／秒 110mm ／秒 高至148mm/ 秒 高至176mm/ 秒

不同的切割方式及寿命 -
撕离 / 剥离

(剥离为选配件)
撕离 / 剥离

(剥离为选配件)
剥离

(标配)
撕离 / 剥离

(剥离为选配件)
撕离 撕离 撕离 撕离 /剥离 撕离

撕离 / 剥离
(剥离为选配件)

自动切割30万次＊

（定长）

自动切割、约30 万次（仅对于模切
标签）、约15 万次（仅对于连续标签）

热敏打印机 | 高精度·低成本

PJ系列、TD系列、QL系列 | 可根据用途选择的产品阵容
产品的详细内容，请参阅各产品的介绍网页。

  低成本标签实现高速打印！
该机型不用墨盒，采用热敏方式打印，成功减少了打印机的运转成本，可广泛应用于日常商务活动中的各

种场合，如需要当场制作标签、需要大批量制作标签时。 

■ 低廉的使用成本和购买成本 
采用无需使用墨盒的热敏方式，

成功将运转成本控制到最低。

与专业型标签打印机相比，热

敏电脑标签打印机的主体价格

仅为其三分之一左右。由于购

买成本很低，无论是出于制作

少量标签的需要购买，还是一

次性购买多台，都不会对用户

造成负担。 

■ 高达300dpi的打印分辨率 
高达 300dpi 的打印分辨率，使得 
二维码、微缩文字都能清晰可见， 
打印效果精致漂亮。也可以清晰打 
印 Logo、图像、照片等。 

QL

 1/3

■ 更快捷的打印 
打印速度可高达176mm/秒（QL-800系列），即使是需要当场制作标
签的场合，凭借迅速制作标签的实力，能够大幅提高工作效率。

■ 每秒打印速度（最大） 

QL-1100

QL8

110mm/

176mm/

TD-2130N
TD-2020A 150mm/

■ 货运标签、分类标签 ■ 药品标识 ■ 警示标识 ■ 地址标签、文件用标签 ■ 研讨会证件、访客证件 ■ 药品管理标签、样本标签 

■ 食品标识标签、生产者标签、价格标签 

■ 用药履历标签、药袋标签、病历标签 

*本公司试验结果所得数据，并非保证值。

送货地区：北京           编号：6000798
收 货 人：马良杰

公 司 名：×××有限公司北京分公司

地    址：北京市西直门外大街×××××

联系电话：×××××××××××

备    注：易碎物品，小心轻放

RJ移动
打印机
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PJ便携式
打印机

 PJ-773/763MFi/762/723/722
 便携式打印机

  超小型A4尺寸打印机高度进化   多种选配件
 

  支持各种软件（通过Wi-Fi连接PJ-773时）

  主要成功案例
■ 维护和维修行业 
作业人员需要能迅速、准确地应对。

当场制作报告，当场打印。同时完成

向服务器传送数据的工作。可提高工

作效率、削减经费。

打印应用示例

■工作报告书          ■送货签收单 ■现场执法（罚单）    ■报价单             ■保险合同理财收益

 PJ-700系列共通耗材及选配件

 PJ-773/763MFi/762 专用选配件  PJ-723/722 专用选配件

进纸架

PA-PG-600

 PJ-723/722 专用选配件

电源适配器

PA-AD-600

 锂离子充电电池
(Li-ion 充电电池)
PA-BT-002

车载直流电源线

PA-CD-600CG
卷纸支架

PA-RH-600
防卷曲卷筒支架

 PA-RC-001  PA-RB-001
保护软壳套

PA-PG-001
进纸架

■ 上门诊疗 • 看护 
在上门诊疗、看护等医疗现场，可在

患者的住处立即打印A5尺寸的处方笺
或A4尺寸的诊断报告。可在忙碌的现
场随机应变。

■ 营业部门 
拜访客户时也可实时阅览和使用信息，

提交报价单或打印发货单，可最大限

度地满足客户的要求。有助于提升销

售品质，提高客户满意度。

＊ 在23℃环境下，使用充满电状态下的新充电电池

（PA-BT-002），通过USB连接连续打印JEITA标准
测试图J1（覆盖率2%）时的张数。

■ A4打印，小巧玲珑 
作为可打印A4幅面的便携式打印机，机身实现了令人惊叹的小型化。

■ 超强电池续航
标配锂离子充电电池。因此，与配备镍氢充电

电池的以往机型相比，大幅提高了可打印张数。

■ 耐久性
机器寿命达到A4尺寸约100000张，达到以往
机型的3倍以上，可长期放心使用。

■ 提高工作效率
实现比以往机型更快的高速打印。每分钟约可

打印8张，即使打印多张资料，也不会有压力。

255mm 55mm

30mm

255mm

mm

PJ-700

系列

以往机型
（PJ-600系列）

600张

70张

＊ 使用正品A4纸，在25℃环境下，打印JEITA标准测

试图J1（覆盖率2%）时。

＊ 在25℃环境下，使用AC适配器，连续打印JEITA标
准测试图J1（覆盖率2%）时（使用A4热敏纸PA-C-
412）

＊  PJ-700系列在使用锂离子充电电池时，每分钟的打印
张数约为8张。

PJ-700

系列

以往机型
（PJ-600系列）

100,000张

30,000张

每分钟输出张数

PJ-700
系列

以往机型
(PJ-600系列)

8张※

6张※

AirPrint
从 iOS终端方便地打印
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维修单号

T142013073007

用户姓名/联系人 联系电话 接收日期

林小姐 138 0180 8108
用户地址 邮政编码 维修站名称

上海市长宁区遵义路100号23楼 200051 兄弟中国ES
产品型号 机号 三包凭证号 保修类别 保修期限

PT-18Rz E69605E9G815600 送修 保修外

附件 购买日期 经销商 发票号 返修

无 2010/10/1 发思达 非返修

附件 经办人签名

故障描述 接机说明 客户确认记载内容后签名

机器开机异常声响 屏幕显示信息正常

其他

齿轮组故障 日期

故障代码 备注 处理代码 上门服务处理

EP15-打印-异响 ER-16-机械部分-换齿轮组
修复内容 到达时间

机器开机异响，经查齿轮组故障，更换后，试机正常。

离开时间

上门人员签名/代码

零件号码 数量 价格 修理完成日期

LN317001 1 78.20 修理费
总零件费 修理员签名

上门费

运输费用

其他费用 修复后通知用户情况

总计 通知用户姓名

对本次维修是否满意？ 兄弟（中国）商业有限公司友情提示：

通知日期

请客户确认机器修复后签名 通知执行人签名

客客户户签签名名 取机日期

注意：不要损坏本页内容

1 各项内容请认真填写清楚
2 如是上门维修，请在上门维修一栏填写上门时间，上门人员必须签名。

0
0

78.20

2013/7/31 10:20

尊敬的客户：请您取机前，详细确认修复
后设备的状况，以保证您取回设备后可顺
利使用。

年   月    日

维修记录单（用户保存）

2013/7/30 15:50

年   月   日

0
78.20

0

费用

CA-310说明书 200 本 纸箱包装

Details

       签  收  单

公司名称：

送货地址：

收货人：

电话：

送货日期：

兄弟（中国）商业有限公司

遵义路100号虹桥上海城A座23楼

××收

021-31332101

2011-1-8

TOTAL:

THE ABOVE MENTIONED GOODS HAS BEEN CHECKED AND RECEIVED IN GOOD CONDITION.

Client 's Acknowledgement FLE Shanghai Ltd

200

REMARKS: 以上设计方案(含版式及相关元素)的版权、所有权及使用权均归上海FLE公司所有，未经我公司同意不得随意修改或转用。

.

Person in charge:).uoy knahT .pohc & signPlease(

第 1 页，共 1 ：号编单表页 FLE4-44

×××公安消防支队 

公安行政处罚决定书 
×××（消）决字[2011]第 0002 号 

被处罚人 ×××交通职工培育培训中心，法人代表：×××。                                                                                                                             

                                                                                

现查明  你单位培训中心大楼消防设施未保持完好有效，违反了《中国人民共和国消防

法》第十六条第一款第二项。                                                                  

                                                                                

                                                                                

                                                                                

                                                                                

以上事实有 《消防监督检查记录》 、 《责令改正通知书》 、 询问笔录、 现场照片 

等证据证实。 

 

根据 依据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第一项，拟对你单位给予行政处

罚。 ，现决定 给予壹万（10,000.00）元人民币罚款的处罚。 

 

履行方式： 自收到本处罚决定书之日起，于 15 日内缴纳罚款（交款地点：×××建行营

业厅，账户：×××财政局预算外及其他资金专户，账号：××××××××××××），逾期未缴纳罚

款的，每日按照罚款数额的百分之三加收罚款。 

 

被处罚人如不服本决定，可以在收到本决定书之日起六十日内向 ××× 公安局或×××人

民政府 申请行政复议或者在三个月内依法向 ××× 人民法院提起行政诉讼。 

附：             清单共   /   份。 

 

 

 

 

 

被处罚人（签名）： 

 

             年    月    日 

 

一式三份。被处罚人和执行单位各一份，一份附卷。 

                          
  报价单

To    : 兄弟(中国)商业有限公司
遵义路100号虹桥上海城A栋23楼

Date       : 2013. 06. 28
Quotation   #: 04200

 Invoice Type: 004

Attn        : Ms.刘 * *
Telephone  : 021- 62372917 
Facsimile  : 021- 62370978
Termse   : 月尾
Currency   : RMB
Re         :
FLE Job No. :  BC009499
Your Ref.  : Q.04200

Description Qty Unit Price Amount

Brother公司介绍 印刷
尺寸：210W×285H mm
材质：封面封底250g铜版纸；内页157g铜版纸
颜色：4C/4C
页数：4P+12P
后加工：封面封底单面覆哑膜
装订：骑马钉

印刷-彩色样本 300 本 11. 80 3, 540. 00
印刷-彩色样本 500 本 7. 60 3, 800. 00
印刷-彩色样本 1000 本 4. 50 4, 500. 00
印刷-彩色样本 2000 本 2. 90 5, 800. 00

Total :             TBC

___________________________________________________________________________________________
Remarks:此项工作必须在客户签字确认报价单后方可进行。以上报价的有效期为期１个月。

This project won’t be started unless the quotation is signed and confirmed by client.
The validity of above quotation is one month.

_________________ ______________ _________________ ____________________________________
Prepated by(制作) Check by(审核） Approved by(确认） Client’s Acknowledgement (客户确认）

理财产品收益表 

 
季鑫盈理财产品收益计算表 

半年盈理财产品收益计算表 

年年盈理财产品收益计算表 

 

    科目

名称 
出资金额/元  年化收益率 年收益额/  本金及收益偿还方式（元） 

 

A 计划 
  

50,000 

 

8% 

 

4,000 

第 1 月：50,000×8%÷12＋50,000÷3=17,000.00 

第 2 月：50,000×8%÷12＋50,000÷3=17,000.00 

第 3 月：50,000×8%÷12＋50,000÷3=17,000.00 

 

B 计划 

 

50,000 

 

9% 

 

4,500 

第 1 月：50,000×9%÷12=375.00 

第 2 月：50,000×9%÷12=375.00 

第 3 月：50,000×9%÷12+50,000=50,375.00 

C 计划 50,000 10% 5,000 
理财合同到期第 2 日： 

50,000×10%÷12×3＋50,000=51,250.00 

元

   科目 

名称 
出资金额/元 年化收益率 年收益额/元 本金及收益偿还方式（元） 

 

A 计划 

  

  100,000 

 

    9% 

 

9,000 

第 1 月：100,000×9%÷12＋100,000÷6=17,416.67 

第 2 月：100,000×9%÷12＋100,000÷6=17,416.67 

...... 
第 6 月：100,000×9%÷12＋100,000÷6=17,416.67 

 

B 计划 

 

  100,000 

 

    10% 

 

10,000 

第 1 月：100,000×10%÷12=833.33 

第 2 月：100,000×10%÷12=833.33 

...... 
第 6 月：100,000×10%÷12+100,000=100,833.33 

C 计划   100,000 11% 11,000 
理财合同到期第 2 日： 

100,000×11%÷12×6＋100,000=105,500.00 

    科目 

名称 
出资金额/元 年化收益率 年收益额/元 本金及收益偿还方式（元）                                

 

A 计划 

 

200,000 

 

10% 

 

20,000 

第 1 月：200,000×10%÷12＋200,000÷12=18,333.34 

第 2 月：200,000×10%÷12＋200,000÷12=18,333.34 

...... 
第 12月：200,000×10%÷12＋200,000÷12=18,333.34 

B 计划 200,000 11% 22,000 

第 1 月：200,000×11%÷12=1,833.33 

第 2 月：200,000×11%÷12=1,833.33 

...... 
第 12 月：200,000×11%÷12+200,000=201,833.33 

C 计划 200,000 12% 24,000 
理财合同到期第 2 日： 

200,000×12%÷12×12＋200,000=224,000.00 



PJ便携式
打印机

 PJ-862/863/883
 便携式打印机

  便携式A4幅面热敏打印机   多种选配件
 

  支持各种软件（通过Wi-Fi连接PJ-883时）

  主要成功案例
■ 纹身行业 
纹身师只需要在电脑上修饰图案后就

可以通过PJ直接打印，即使是复杂的
图案，打印效果依旧清晰，大大减少

了需要手工绘制的时间。

 PJ-800系列共通耗材及选配件

锂离子充电电池 
（Li-ion充电电池）

车载直流电源线 卷纸支架 防卷曲卷筒纸架 保护软壳套 进纸架

PA-BT-002 PA-CD-600CG PA-RH-600 PA-RC-001 PA-RB-001 PA-PG-001

AC电源适配器 USB Type-C用 
AC电源适配器

保护软壳套 进纸架 卷纸架

PA-AD-600A PA-AD-003 PA-RB-600 PA-PG-600 PA-RC-600

■ 仓储物流·配送
在上门诊疗、看护等医疗现场，可在

患者的住处立即打印A5尺寸的处方笺
或A4尺寸的诊断报告。可在忙碌的现
场随机应变。

■ 移动执法 
政府职能部门外出执法时，打印各类

文件，无需外接电源，使用锂电池

即可充电打印。SDK无缝链接手机

APP，方便完成现场打印工作。

＊ 在23℃环境下，使用充满电状态下的新充电电池

（PA-BT-002），通过USB连接连续打印JEITA标准
测试图J1（覆盖率2%）时的张数。

■ A4打印，小巧玲珑 
作为可打印A4幅面的便携式打印机，机身实现了令人惊叹的小型化。

■ 大幅缩减首页输出时间
在brother的商业用打印机中使用全新的

ASIC，实现了高速图像处理和首页输出时间
的大幅度削减(AirPrint时)※。

■ 支持USB Type-C充电和数据通信
机器寿命达到A4尺寸约100000张※，达到以

往机型的3倍以上。可长期 放心使用。

■ 免驱动打印
AirPrint和Mopria支持

■ 提高工作效率
实现比以往机型更快的高速打印。每分钟约可打

印13.5张，即使打印多张资料，也不会有压力。

255mm 55mm

30mm

255mm 55mm

30mm

55

PJ-800PJ-800
 610610

PJ-800
系列

以往机型
（PJ-700系列）

23.9秒

6.1秒

＊ 使用正品A4纸，在25℃环境下，打印JEITA标准测试
图J1（覆盖率2%）时。

＊ 在25℃环境下，使用AC适配器，连续打印JEITA标
准测试图J1（覆盖率2%）时（使用A4热敏纸PA-C-
412）

＊  PJ-800系列在使用锂离子充电电池时，每分钟的打印
张数约为13.5张。

PJ-800
系列

以往机型
（PJ-600系列）

100,000张

30,000张

每分钟输出张数

PJ-800
系列

以往机型
(PJ-700系列)

13张※

8张※

AirPrint*
从 iOS终端方便地打印
* 仅PJ-883支持此功能

Mopria®

从AndroidTM终端方便地打印
你可以轻松地在 iOS/macOS/Android设备
上打印，无需驱动。

  兼容ZPL II
■ 实现了与ZPL II互换性
除了Brother 传统的ESCP和模板指

令之外，为了进军 t&l市场和零售市场，
我们与ZPL II实现了互换性，可以更
好地兼容各类系统 ，满足客户需求。

■ 蓝牙配对更简单

■ Wi-Fi 2.4GHz/5GHz支持

内置无线模块
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RJ 系列用耗材（RD 卷式标签纸）

宽

长

* 定制尺寸、预打印等要求请咨询封底记载的Brother客服中心。如果定制数量大，有些产品可以接单生产。请咨
询Brother客服中心。

品名 纸张种类
尺寸

（宽×长）
张数 / 卷 个数 纸卷外径

RD-M13C5 收据用纸 80mm 宽 无定长 29.3m 卷 3 卷 58mm

RJ-3250WB可以不通过电脑，打印包含条形码、文本等可变数

据的标签。事先将模板数据传送至标签打印机，然后连接条形码

读码器，即可以最低的成本、最简单的操作，构建制作多种标签

的解决方案。

* 本产品不带CD-ROM。如要使用打印机驱动程序和软件（P-touch Editor 5.4等），请从安装程序下载页面（brother.com/inst/ja/）下载软件或安装程序文
件，然后安装到电脑上。

可复制条形码

标签制作

利用标签制作软件P-touch Editor 5.4，
可以通过简单的操作，自由地制作各种

标签。可制作链接了Excel®、Access®

等现有数据库的标签。

标签制作软件 免费提供*

除了 iPhone/iPad、Andoroid™ 
OS的智能手机、平板终端之外，还

可用便携式终端打印。要实现这些，

需要开发应用程序。开发应用程序所

需的技术资料、SDK已在网站发布，

敬请使用。

提供各种移动终端用的SDK
● 使用无线条形码读码器的示例

 步骤① 将模板数据传送到主机

 步骤② 用条形码读码器读取

 步骤③ 打印所复制的条形码标签

步骤② 步骤③ 平板设备便携式终端

打印软件

智能手机

移动打印机 

■ 坚固耐用、尺寸小巧
可承受从2.0 m处跌落带来的冲击※。

防尘防溅性能符合 IP54标准。适用于
恶劣的现场环境，可为现场作业提供

有力支持。

■ 打印速度高达127 mm/秒※

打印速度最高可达127 mm/秒，能够实现与固定式标签打印机不相上下
的高速打印。可迅速打印大量标签，助力提升业务效率。

■ 充电方式多样
采用Type C USB线。还支持通过USB
端口充电，方便易用。

■ 具备剥离功能※

打印标签时可自动将标签从离型纸

上剥下，从而无需费力剥离离型纸。

可借此功能简化重复粘贴作业。

■ 轻松关联信息终端
支持蓝牙5.0、Wi-Fi 5 GHz频段（802.11a/n）及NFC通信※。客户可

选用与自己的信息终端和使用环境适配的通信方式。

■ 操作性能出色

■ 大容量锂离子充电电池 ■ 支持有线局域网※

 RJ-3250WB 
 

支持蓝牙最高打印速度

127
mm/秒

打印精度

203
dpi

打印卷纸宽度最高达

80
mm

标配内存

128
MB

支持SDK
Android

iOS

IP54
防尘防水

认证

标签色带 内置多种条码协议 支持Wi-Fi无线网络接口

 高速
USB2.0

支持SDK 支持SDK IP54

支持SDK
Windows
b-PAC

移动打印机

配备2.4英寸单色液晶屏和LED灯。打印纸用尽等打印机状态一目了然，
还可轻松对本体进行设定。

采用全新弹簧式伸缩导纸机构。单手即可轻松更换打印纸。可轻松将其

扩张至与打印纸宽度适配的位置。

采用3000 mAh大容量锂离子充电电池。适合长时间工作，充满电可打
印约15000张※。

通过使用本体用底座连接至以太网。可进行打印、更新固件、推送模板

或设置文件等操作。

电源适配器和 
电源线

车载适配器 
点烟器式

肩带 锂离子充电电池 剥离器 USB Type-C用 
AC适配器

打印机充电底座 电池充电器 

PA-AD-600A PA-CD-600CG PA-SS-4000 PA-BT-006 PA-LP-007 PA-AD-003 PA-CR-005 PA-BC-003

■ 多种选配件

RJ移动
打印机

※ 使用本公司打印测试数据（76.2×44.5mm、打印覆盖率28%），在温度为23℃、湿度为50%的
环境环境中使用全新满电量锂离子充电电池通过USB连接连续打印10张时的数据。

※ 每台设备的六个面或四条棱之一从2.0 m处跌落两
次后，工作功能和印刷质量均无异常。但外表上
可能出现伤痕。上述内容并不保证产品不会因跌
落出现故障或损坏。对于操作疏忽或错误使用导
致的故障或损坏，维修需收费。

※ 仅限用于与具备NFC功能的Android设备配对。

※ 需要另行购买剥离装置选装件（PA-LP-007）。
图片仅供参考，以实物为准。

※ 仅RJ-3250WB支持此功能。

※ 测试数据（76×29 mm、打印覆盖
率10%），在温度为23℃的环境中
使用全新满电量锂离子充电电池通
过USB连接连续打印时的数据。

※ 需要另行购买本体用底座选装件
（PA-CR-005、PA-4CR-003）。

2.0m

■ 内置智能 IC功能※
锂离子充电电池内置智能 IC功能，可在液晶屏幕上显示电池老化状态。
由此可准确掌握先前难以把握的锂离子充电电池的适当更换时机。

电池老化程度图标

RJ-3250WB

每打印10张所
需的时间※

采用全新控制技术实现实际打印速度提升

30.4秒

便携设备

智能手机

平板电脑

电脑
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移动打印机 

■ 127mm/秒高速打印  
打印速度最高达127mm/秒，实现与桌面型打印机相同的高速打印。可
快速打印大量标签，有效提高工作效率。

■ 小巧而牢固  
耐掉落冲击性能达1.8m*，为目前最强。防尘防水性能符合 IP54。可在
恶劣的现场环境中使用，为现场作业提供强有力的支援。

 * RJ-3050掉落冲击性能为1.2m

■ 配备无线LAN和Bluetooth  
配备无线LAN和Bluetooth，可以用任一接口打印。也可以用智能手机、
平板设备、便携式终端等设备打印。还可通过无线LAN更新本机的模板。

■ 配备剥离模式*  
打印标签时，标签会自动与离型纸分开，省

去了手动剥除离型纸的工作。这个功能在即

印即贴时非常方便。

 * 仅RJ-3150具备此功能

■ 可在彩色液晶显示屏上确认，操作方便  

■ 可使用各种卷式标签纸  （最宽80mm）
支 持 最 大 卷 筒 外 径66mm、 纸 张 宽 度

25.4mm～80mm的热敏卷式标签纸。可以打印

物流标签（PD标签）、生产标签、商品标签、
收据等各种标签和收据。

 * RJ-3050为打印热敏收据专用机型

 RJ-3150/RJ-3050 
 

RJ移动
打印机

支持蓝牙最高打印速度

127
mm/秒

打印精度

203
dpi

打印卷纸宽度最高达

80
mm

标配内存

106
MB

支持SDK
Android

iOS

IP54
防尘防水

认证

标签色带 内置多种条码协议 支持Wi-Fi无线网络 支持SDK IP54高速USB 2.0接口

支持SDK
Windows

b-PAC

支持SDK

   无线，小巧，牢固

移动打印机

配备3.3英寸彩色液晶屏，

实现出色的清晰度。可确认

各种信息。帮助画面也可以

在图像中显示，操作更简单。

 * 仅RJ-3150具备此功能

交流电源适配器  车载直流电源线 肩带 锂离子充电电池 
RJ-3150 用

锂离子充电电池 
RJ-3050 用

打印机充电底座 电池充电器 

PA-AD-600 PA-CD-600CG PA-SS-4000 PA-BT-001-A PA-BT-001-B PA-CR-001 PA-BC-001

■ 多种选配件

 无线，小巧，牢固
■ 小巧而牢固  

■ 实现高速打印  
最快达127mm/秒，实现与固定型打印机相同的高速打印。可快速打印
大量标签，有效提高工作效率。

■ 支持定制卷式标签纸  
备有定长标签、收据型热敏卷式标签纸。此外，如果定制数量大，本公

司还可接受用户提出的预打印、定制尺寸等要求。详情请咨询Brother
客服中心。

移动打印机 

■ 支持各种热敏卷式标签纸（最宽104mm）
可 打 印 外 径58mm、 宽51 ～ 
118mm（标签宽度115mm）的热

敏卷式标签纸、折叠式打印纸（连

续折叠纸）。可打印C型物流标签
（PD标签）、生产标签、商品标签、
收据、价格标签等各种标签和收据。

■ 无需连接线，使用舒适  
RJ系列配备无线接口*。而且，如

果使用选配件中的锂离子电池，可

以作为便携式打印机使用。通过网

络将多个终端和电脑与多台打印机

连接起来，根据现场需要构筑工作

环境。

折叠式打印纸

 RJ-4250WB/RJ-4230B/RJ-4040/RJ-4030 
 

RJ移动
打印机

支持蓝牙最高打印速度

127
mm/秒

打印精度

203
dpi

打印卷纸宽度最高达

104
mm

标配内存

6
MB

支持SDK
Android

iOS

随机标配

P-touch Editor 5.1
标签制作软件

IP54
防尘防水

认证

标签色带 内置多种条码协议 高速USB 2.0接口 支持Wi-Fi无线网络 支持SDK P-touch Editor 5.1 IP54 夜光背景灯

LCD

 * RJ-4040支持Wi-Fi IEEE802.11b/g/n无线
网络以及Ad-hoc模式，RJ-4250WB支持Wi-Fi 
IEEE802.11b/g/n无线网络和蓝牙。

 * RJ-4030/4230B 仅支持蓝牙
   RJ-4040 仅支持Wi-Fi 无线网络
   RJ-4250WB支持Wi-Fi IEEE802.11b/g/n无线网络和蓝牙
   仅RJ-4230B/4250WB具备夜光液晶显示功能
   RJ-4250W/4230B的内存为256MB

* RJ-4040/4030耐掉落冲击性能达目前最高级别1.8m

耐掉落冲击性能达目前最高级别

2.1m*，防尘防水性能达到 IP54标准。
机壳“牢固”且“小巧”，可方便地

携带，可在恶劣的现场环境中使用，

为现场作业提供强有力的支援。

    

 

 

交流电源适配器

PA-AD-600
车载直流电源线

PA-CD-600CG
肩带

PA-SS-4000

交流电源适配器

保护套

PA-WC-4000
锂电池

PA-BT-4000-LI
车载卡口架

 PA-CM-4000

锂离子充电电池 固定连接式车载适配器 车载充电器 单充底座 单电池充电器 肩带

PA-BT-006 PA-AD-600 PA-CD-600WR PA-CD-600CG PA-CR-002 PA-BC-003 PA-SS-4000

RJ-4250NW
B/RJ-4230B

RJ-4040/RJ-4030

■ 多种选配件
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 |  TD

高速、高品质连续标签打印 在作业现场方便制作标签

品种丰富的选配件可供选择。

※ 部分选配件需使用螺丝刀即可进行安装。 ※ TD-2135N/2135NBK只支持剥离器、串口转换器和TDU。 ※ TD-2020A仅有COM转换器，无其他选配件。

标签剥离器 无线网络接口 蓝牙接口 锂离子充电电池 充电电池底座 触控面板 串口转换器(RJ25转DB9M)

PA-TDU-001

适用各种卷式热敏标签纸及腕带

搭载传输/反射传感器，可对应

成本较低的外径最大为127mm
的卷式热敏标签纸及腕带。

轻松两步，制作标签

可使用Brother正品RD耗材，也支持客户化定制卷式热
敏标签纸

条码打印

随机附赠的编辑软件中有21种国际标准条形码协议供您选择，制作
多种带有条形码标签轻松方便，满足您各种用途所需。

热敏腕带耗材表

型号 尺寸（宽×长） 规格

35mm×254mm
25mm×205mm
13mm×145mm
35mm×254mm
30mm×200mm
35mm×254mm
35mm×254mm
35mm×254mm
35mm×254mm

100根/卷

100根/卷

100根/卷

100根/卷

100根/卷

300根/卷

300根/卷

300根/卷

300根/卷

F1  成人腕带

T6  儿童腕带
姓名：刘小良           住院号：855080
性别：男               年龄：3
病区：08骨科    防跌倒（青霉素+） 

F2  成人腕带
姓名：王小明           住院号：855088
性别：男               年龄：33
病区：08骨科    防跌倒（青霉素+） 

姓名：王小明           住院号：855088
性别：男               年龄：33
病区：08骨科    防跌倒（青霉素+） 

L1Y  手环识别带

L1W  手环识别带

G10/G20（婴儿腕带）

F1    /F2 （成人腕带）

K1    /K2 （成人腕带）

T6         （儿童腕带）

A6 / B8         （儿童腕带）

L1W （手环识别带）

L1Y （手环识别带）

L1B （手环识别带）

L1P （手环识别带）

K1  成人腕带
姓名：王小明           住院号：855088
性别：男               年龄：33
病区：08骨科    防跌倒（青霉素+） 

K2  成人腕带
姓名：王小明           住院号：855088
性别：男               年龄：33
病区：08骨科    防跌倒（青霉素+） 

A6 / B8  儿童腕带
姓名：刘小良           住院号：855080
性别：男               年龄：3
病区：08骨科    防跌倒（青霉素+） 

G10  婴儿腕带
姓名：王小明           住院号：855088
性别：男               年龄：33
病区：08骨科    防跌倒（青霉素+） 

G20  婴儿腕带
姓名：王小明           住院号：855088
性别：男               年龄：33
病区：08骨科    防跌倒（青霉素+） 

L1B  手环识别带

L1P  手环识别带

TD-2135N/2135NBK/2130N/2130NBK/2030ABK TD-2020A

*1 TD-2020A最高打印精度为203dpi *2 TD-2030ABK/2020A不支持有线网络打印
*3 TD-2135NBK/2130NBK标配玻璃器 *4 选配件（TD-2030ABK/2020A不支持选配）

最快打印速度

152
mm/秒

标签最宽

63
mm

最高分辨率

300
dpi

*1
标签色带 迷你接口

MINI
USB

网络打印

提  供

网络接口
*2

PA-LP001

标签
剥离器

*3
PA-WI-001

无线
网络接口

*4
PA-BI-001

蓝牙
接口

*4

打印精度高达300dpi，可以清晰地打印出条形码和细小字符。

152.4mm/秒的高打印速度，可以连续快速地打印美观的标签，让工
作变得更快捷、高效。

打印分辨率

300
dpi

最高打印速度

152.4
mm/秒

体积小巧便于摆放在作业

现场，可选配 Wi-Fi※2，

可连接移动设备打印标

签，标签制作快捷方便。

定长标签 连续标签 预印定长标签

● 客户化自定义标签

用户需要自行准备定长标签，连续标签或不带背胶的卷式热敏

纸，标签上面也可以预印内容。如果耗材使用量少不够最小起

印量的话，也可使用Brother公司正品RD耗材。

可使用客户化定制卷式热敏标签纸

步骤二：USB连接，直接打印步骤一：选择合适的标签

模板并编辑内容

简单两步，便可轻松打印热敏标签。

    

类 型 型 号 标签尺寸 规 格

热敏纸质定长标签 RD-S05C1 51mm×26mm 1500 张 / 卷

● 连续／定长标签RD耗材表※2 仅限TD-2130N/TD-2130NBK支持
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TD热敏标签
打印机系列

液晶显示屏

功能键

热敏电脑标签打印机 | 计算机连接型 

 TD-4410D/4550DNWB
 203.2

mm/
300

dpi mm
108.4256

MB
64

MB

Android
Windows

b-PAC

SDK

RS232C
USB 2.0

2

P-touch Editor 5.4

P-touch Editor
1 3

AirPrint

■ 可视化的面板操作
TD-4550DNWB配备液晶显示屏，7个功能按键，可视化操作更便捷。

■ 标配USB主机端口和RS232C接口
标配USB主机端口和RS232C 接口，可连接电脑、USB扫闪存盘、扫
描枪等设备。

■ 最大打印宽度108mm*
适用于卷式热敏标签和票据式热敏标签，卷式标签的直径最大值为

127mm，单张标签的最小长度为6.4mm。

■ 字体修饰（加粗 /下划线）
可对字体进行加粗或

下划线修饰，增强标

签的识别和可读性。

■ 条码打印
随机附赠的编辑软件中有21种国际标准条形码协议供您选择，制作多种
带有条形码标签轻松方便，满足您各种用途所需。

■ BTP（模板打印）功能
无需借助电脑，直接连接条形码扫描枪进行打印

通过USB接口将机器和已接通外部电源的条形码扫描枪相连接，通过条
形码扫描枪读取的数据反映到机器保存的布局对象（文本、条形码中），

无需电脑就可打印制作含有可变数据（文本、条形码）的标签，但不支

持数据库同步功能。建立成本低、使用方便的多样化标签制作解决方案。

热敏电脑标签打印机

USB
主机端口

串行
RS232C
接口

■ 丰富的选配件
支持可替换热敏打印头及切刀头新功能，一键式免工具安装，操作简便

快速。

热敏打印头 标签剥离器

裁切刀
PA-CU-001

商品名称：豆沙糯米团

主要原料：小麦粉、白砂糖、植物油、豆沙、乳化剂、
          食用色素、食用香精

生产日期：见包装封口处

保 质 期：12个月

保存方法：存放在阴凉干燥，不受阳光直射的地方

产    地：×××

制 造 商：×××××

■ 小巧、便于摆放
体积小巧，前面底部

特别设计了手抓握位

置，便于在狭小空间

场合摆放使用。

在电脑上选择

TD-44100D，

然后制作所需的

标签模板。

1

将做好的标签模板从电脑传输到

TD-4410D上。
2

将扫描枪与标签机

连接，通过扫描枪

读取条形码指令，

打印出相应的标签。

3

ABC123456

* TD-4410D最大打印宽度为104mm

■ 高精度、高速连续标签打印
打印精度高达203dpi，可以清晰地打印

出条形码和细小字符。203.2mm/秒的高
打印速度，可以连续快速地打印美观的标

签，让工作变得更快捷、高效。

*1 TD-4550DNWB打印速度为152.4 mm/秒
*2 TD-4410D打印精度为203 dpi

*1 TD-4550DNWB打印速度为152.4 mm/秒   *2 TD-4410D打印精度为203 dpi
*3 TD-4410D最大打印宽度为104.1mm

打印分辨率

300
dpi

最高打印速度

203.2
mm/秒

*2*1
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QL热敏标签
打印机系列

■ 打印大幅面标签
通过电脑简单快速地

制作并打印各类货运

地址标签、警示指示

标签、价格标签和证

件标签等。最大可打印103mm宽的标签。

■ 无需借助电脑，直接连接条形码扫描枪进行打印
通过USB接口将机器

和已接通外部电源的条

形码扫描枪相连接，通

过条形码扫描枪读取的

数据反映到机器保存的

布局对象（文本、条形

码中），无需电脑就可

打印制作含有可变数据

（文本、条形码）的标签，

但不支持数据库同步功能。建立成本低、使用方便的多样化标签制作解

决方案。

■ 无线 /有线网络打印
QL-1110NWB配有

10/100Base-TX有
线以太网接口，提

供网络打印服务，

适合共用一台打印

终端的小型工作组

完成各自打印工作

的需求。通常有两

种网络连接类型：

对等网络打印和网

络共享打印。

■ 条形码打印
随机附赠的编辑软件中有21种国际标准条形码
协议供您选择，可轻松方便的制作多种带有条

形码的标签，满足您各种用途所需。

■ 高精度、高速度打印
打 印 精 度 高 达

300dpi， 可 以 清

晰地打印出条形

码 和 细 小 字 符。

110mm/秒的高打印速度，可以快速地打印美
观的标签，让工作变得更快捷、高效。

■ 有效打印宽度
有效打印宽度达101.6mm，打印幅面更宽。
以往机型仅支持最大98.6mm有效打印宽度。

■ 坚固耐用，用途广泛
可适用于各种工作环境，如：仓库物流、药房

柜台、公司后勤部、前台、邮件收发室等地。

内置稳压电源，因此移动起来也十分方便。

300
dpi

110
mm103mm

Bluetooth Wi-Fi LAN

■  多种接口供您选择
通过USB接口连接电

脑，制作并打印个性

化的标签。使用条形

码扫描枪或ESC/P命
令时，需通过USB接
口进行连接。10-100 
BASE-TX有 线 以 太

网接口，提供网络打印以及蓝牙打印功能，满

足用户的需求。（无线及有线网络功能仅支持

QL-1110NWB）

在电脑上选择

QL-1100或

QL-1110NWB，

然后制作所需的

标签模板。

1

将做好的标签模板从电脑传输到

QL-1100或QL-1110NWB上。
2

将扫描枪与标签机

连接，通过扫描枪

读取条形码指令，

打印出相应的标签。

3

ABC123456

热敏网络电脑标签打印机 | 计算机连接型

 QL-1100/1110NWB 
 

标签打印机

300
dpi

110
mm12~103mm

Bluetooth Wi-Fi LAN

  QL-1100
热敏电脑标签打印机

  QL-1110NWB
热敏网络电脑标签打印机

  高速、高精度标签打印，用途广泛 

  BTP（模板打印）功能

  自动裁切（仅限Windows）
  可满足各个领域需求的专业标签打印机

  网络打印，实现资源共享

Brother QL-1100系 列

的自动裁切功能可在

A4/Letter尺寸的纸张上
自动识别和裁切各个标

签（包括条形码）并逐

个打印标签。您可以在

QL-1100系列中逐个打

印整个标签页面，也可

以使用快照功能选择一

部分标签，然后逐个打印所选标签。此功能对于页面格式已生成的产品

标签或其他标签很有用。现在，您可以轻松快速地打印所需的标签。

Brother QL-1100系列专业

标签打印机提供无与伦比的

多功能性，可满足办公、仓储、

邮政、设备管理等各个领域

的需求。

它 支 持 从PC、Mac®、iOS
或Android™设备创建最大

长度3英尺的黑版标签。所有型号均可以通过USB轻松连接到台式机。
旗舰产品Brother QL-1110NWB还添加了无线、以太网和蓝牙®无线连

接功能。

对于希望在解决方案中集成标签打印的开发人员和系统集成者，面向

Windows、iOS和Android的软件开发工具包提供了一种添加Brother 
QL-1100系列标签打印机的简便方式。

个人电脑 个人电脑 个人电脑 路由器/服务器

 * 此功能仅支持QL-1110NWB
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QL热敏标签
打印机系列

热敏网络电脑标签打印机 | 计算机连接型

QL-800
热敏标签打印机 

QL-810W
热敏无线标签打印机

*锂电池 PA-BU-001 (选配)

QL-820NWB
热敏网络标签打印机

*锂电池 PA-BU-001 (选配)

■ QL-800系列具有如下选项
传统的预设尺寸标签：10种尺寸可用，轻松打印和应用。
连续标签卷纸：这种产品是Brother所特有的，可切割为所需的精确长
度。例如，室内/室外标牌最多可打印一米长度。

■ P-touch Editor
P-touch Editor软件可让您轻松设计
包括图像、标识、条形码和框架的专

业标签。

Microsoft Off ice加载项可让您在

Word、Excel或Outlook中高亮显示、
单击并打印，通过导入数据而非单独

输入文字让您节省时间并减少错误。

■ 多种连接选项
所有型号可使用USB轻松连接到台式计算机。另外，QL-810W集成了

Wi-Fi而旗舰型号QL-820NWB还增加了以太网和蓝牙连接选项。

■ 打印黑色和红色文字  

QL-800系列是市面上唯一使用新
的连续卷纸 (DK-22251) 不使用
墨水以黑色或红色进行热敏打印

的机型。这种独特的功能可通过

以红色打印文字来强调标签内的

重要文字，非常适用于有效期和

过敏原等重要信息。

■ 从台式机和移动设备打印或者独立打印  

所有型号都与PC/Mac兼容，其中QL-810W和QL-820NWB使用内置的
无线功能连接到智能手机和平板电脑。另外，可以使用超大LCD显示屏
和集成控制面板选择并打印存储在 QL-820NWB内存中的标签。

■ 创建所需尺寸  

标签在一系列传统模切（预设

尺寸），或者让内置切刀将标

签裁切到所需精确长度（最多

一米）的连续卷纸中可用。

■ 通过FTP远程模板更新  

在多处布置QL-820NWB时，更新所有打印机中的模板通常会是时间非
常紧急的操作。但打印机可以使用FTP自动连接到远程服务器，并且如
果找到新模板会自动更新这些模板。这样可帮助公司节省时间和金钱，

确保所有远程站点的操作一致。所有这些操作通过互联网直接从打印机

即可完成，无需PC连接。

■ 兼容AirPrint*、蓝牙和MFi（适用于 iPod/iPhone/iPad）  

BQL-810W和QL-820NW同时支持Apple AirPrint*，可以从iOS设备和
Mac上的兼容应用程序进行打印。另外，QL-820NWB具有蓝牙连接功
能，可轻松将iOS和Android设备连接到打印机。

* 使用默认AirPrint功能时iOS和MacOS只支持黑白打印，但通过Brother软件开发组件
开发的应用程序使用AirPrint时可以从iOS设备进行红色打印。

*1 QL-800打印速度最快148mm/秒　*2 此功能仅支持QL-810W/820NWB　*3 此功能仅支持QL-820NWB

*1 

PC/Mac电脑 平板电脑 智能手机

 QL-800/810W/820NWB
 58

mm

USB

USB 2.0

Wi-Fi

2

300
dpi

176
mm

1

3

Bluetooth

12~62mm
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Tiger工业级条码打印机

仓储运转效率和工人生产率对许多公司的成功

非常重要。该系列支持常用的运输标签尺寸，

还能创建自定义尺寸的标签，在仓库中大有用

武之地。

标签通常需要显示大量重要信息，一台可以高

效整合重要信息并持续输出优质结果的打印机

很重要。

热敏耗材列表 

▪ 连续标签（62mm宽）

  白色 DK-22205 | 62mm×30.48m（热敏纸质）

  白色 DK-22212 | 62mm×15.24m（热敏菲林）

  黄色 DK-22606 | 62mm×15.24m（热敏菲林）

  透明 DK-22113 | 62mm×15.24m（热敏菲林）

▪ 连续标签（12mm宽）

  白色 DK-22214 | 12mm×30.48m（热敏纸质）

▪ 连续标签（29mm宽）

  白色 DK-22210 | 29mm×30.48m（热敏纸质）

  白色 DK-22211 | 29mm×15.24m（热敏菲林）

连续标签（热敏纸质/热敏菲林）

连续标签适合于制作警示标语和标记。使用连续标签可以制作最大宽度为62mm、最大长度为1米的标签。

材 质 备 注颜 色标 签 尺 寸型 号类 型 (热 敏 型 )

易揭纸质标签DK-44205
易揭纸质标签DK-44605

* 仅适用于QL-800系列。 

连续标签 纸质 103mm×30.48m 白底黑字DK-22246

连续标签 纸质 62mm×15.24m 白底红黑字*DK-22251

连续/定长标签

RD系列的耗材分为定长标签和连续标签两种。用户可根据需求进行选择。如用户有特殊的尺寸需求，也可使用客户化的热敏定制标签。

类 型 数 量纸 质标 签 尺 寸型 号

• 蓝色文字标识的耗材仅限QL-1050/1060N机型使用。 
• 欲了解更多耗材可以登录http://www.brother.cn查询。

RD-M13C5（无粘性）

RD-M01C5（无粘性）

80mm x 29.3m
102mm×29.3m

连续标签

连续标签

定长标签有许多种类，包括地址标签、货运标签、CD/DVD标签等，制作方便、快捷。

定长标签（热敏纸质/热敏菲林）

▪ 标准地址标签（热敏纸质）

   DK-11201 | 400张/卷 29mm×90mm ▪ 大地址标签（热敏纸质）

   DK-11208 | 400张/卷 38mm×90mm 

▪ 货运标签（热敏纸质）

   DK-11202 | 300张/卷 62mm×100mm 

送货地区：北京           编号：6000798
收 货 人：马良杰

公 司 名：×××有限公司北京分公司

地    址：北京市西直门外大街×××××

联系电话：×××××××××××

备    注：易碎物品，小心轻放

材 质 数 量颜 色标 签 尺 寸型 号类 型 (热 敏 型 )

▪ 文件夹标签（热敏纸质）

   DK-11203 | 300张/卷 17mm×87mm 

▪ 访客证标签（热敏纸质）

   DK-11202 | 300张/卷 62mm×100mm 

宽幅货运标签 纸质 DK-11247 103mm×164mm 白底黑字 180 张/卷

Φ 58mm

     产品阵容

功能特点

工业级 桌面式

 

TJ-4020TN

 

TJ-4120TN

 

TJ-4021TNR

 

TJ- 4121TNR

 

TJ-4420TN

 

TJ-4520TN

 

TJ-4620TN

 

TJ-4522TN

 

TD-4420TN

 

TD-4520TN

 

TD-4650TNWBR

 

TD-4750TNWBR

耗材 碳带

最大打印宽幅 107mm 105.7mm 107mm 105.7mm 104mm 104mm 104mm 104mm 105.7mm 108 mm 108mm 105.7mm

最大打印速度 10ips 7ips 10ips 7ips 14ips 12ips 6ips 12ips 6ips 5ips 8ips 6ips

支持RFID打印 - - 支持 支持 - - - - - - 支持 支持

网络
LAN（标配）/ 

WiFi接口（选配）
LAN（标配）/

WiFi & 蓝牙双接口（选配）
LAN（标
配）

LAN（标配）
LAN（标配）/ WiFi
接口（标配）/
蓝牙（标配）

不同的切割方式及寿命
自动切割（选配）

剥离（选配）
- 自动切割（选配）/ 剥离（选配） - 自动切割（选配）/ 剥离（选配）

条码打印机

Tiger系列 | 可根据用途选择的产品阵容

  大容量印刷、高速印刷、高功率印刷且坚固耐用
工业级条码打印机，采用热转印热敏打印技术，可以高效整合所有重要信息并持续输出优质标签，支持常用

的运输标签尺寸，还能创建自定义尺寸的标签。可以广泛应用于制造，零售，电力，物流，医疗等各个行业。 

■ 物流运输 ■ 制造业 ■ 零售业 

*本公司试验结果所得数据，并非保证值。

采用特殊印制工艺，将墨水吸入标签，效果清

晰、持久，是持久耐用型标签的理想选择。适

用于各式吊牌合格证、价格标签等零售性行

业。
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条码打印机 | 计算机连接型

TJ-4020TN
工业级条码打印机

TJ-4121TNR
工业级条码打印机

■ 高精度、高速连续标签打印
打印精度高达300dpi※1，可以清晰地打印出条形码和细小字符。

10IPs※2的高打印速度，可以连续快速地打印美观的标签，让工作变得

更快捷、高效。

※1 TJ-4020TN/4021TNR打印精度为203dpi

TJ-4120TN/4121TNR打印精度为300dpi
※2 TJ-4020TN/4021TNR打印速度为10IPs

TJ-4120TN/4121TNR打印速度为7IPs

■ 灵活、先进的TPH技术
打印头压力调整

为了获得更佳的打印质量，用户可以从六个级别中选择一个打印头压力；

调整取决于使用的介质宽度（1”~2” 或 3”~4”）。

■ RFID标签打印
TJ-4021TNR/4121TNR标配

RFID打印功能，可以打印超高频
RFID标签。

■ 丰富选配件可供客户选择
TJ-4020TN/4120TN可以选配切刀和剥离器。4款机器都可以选配Wi-Fi
接口。

■ 热转印碳带

碳带张力调整

为了避免标签起皱，用户可以调整碳带张力使用碳带张力调节旋钮。碳带

褶皱与介质宽度、厚度、打印头压力平衡、色带膜特性、打印浓度设置

等。如果出现碳带褶皱，请按照说明调整打印机部件。

 TJ-4020TN/4120TN/4021TNR/4121TNR
 

TJ-4021TNR
工业级条码打印机

TJ-4120TN
工业级条码打印机

导航按钮 触屏 电源LED

■ 用户界面直观 /丰富打印接口
RFID机型自带液晶触屏，
可以直观的通过按键来设

置机器的各类选项；标配

USB 2.0，LAN，RS232C
接口，可连接电脑、USB
闪存盘、扫描枪等设备。

也可以根据用户需求选配

Wi-Fi接口。

■ 最大打印宽度107mm
适用于各类纸张耗材，卷

式标签的直径最大值为

107mm，单张标签的最小
长度为5mm。
※1 TJ-4120TN/4121TNR打印

卷纸最大宽度为105.7mm

3˝~4˝ 介质

1˝~2˝ 介质

打印头压力值调整

碳带张力调整秤 带状张力调节旋钮

PA-LP-005 剥离器 PA-CU-004 切刀 PA-W1-002 Wi-Fi接口

混合基碳带

    型 号
 规 格

BMIX40 BMIX50 BMIX60 BMIX70 BMIX80 BMIX90 BMIX100 BMIX110

 标签尺寸（mm） 40×300 50×300 60×300 70×300 80×300 90×300 100×300 110×300

树脂基碳带

    型 号
 规 格

BRE40 BRE50 BRE60 BRE70 BRE80 BRE90 BRE100 BRE110

 标签尺寸（mm） 40×300 50×300 60×300 70×300 80×300 90×300 100×300 110×300

*1 TJ-4120TN/4121TNR打印速度为7IPs　*2 TJ-4020TN/4021TNR打印分辨率为203 dpi 
*3 TJ-4120TN/4121TNR打印卷纸最大宽度为105.7 mm　*4 仅TJ-4021TNR/4121TNR支持此功能

10
IPs

300
dpi

128
MB mm

107 RS232C
USB 2.0

RFID
1 2 3 4

BarTender
Ultra Lite

Tiger工业级条码打印机

卷纸打印宽度
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导航按钮 液晶屏 电源LED

条码打印机 | 计算机连接型

TJ-4420TN
工业级条码打印机

TJ-4522TN
工业级条码打印机

■ 高精度、高速连续标签打印
打印精度高达600dpi※1，可以清晰地打印出条形码和细小字符。

14IPs※2的高打印速度，可以连续快速地打印美观的标签，让工作变得

更快捷、高效。

※1 TJ-4420TN打印精度为203dpi

TJ-4520TN/4522TN打印精度为300dpi

TJ-4620TN打印精度为600dpi
※2 TJ-4420TN打印速度为14IPs

TJ-4520TN/4522TN打印速度为12IPs，
TJ-4620TN打印速度为6IPs

■ 灵活、先进的TPH技术
打印头压力调整

为了获得更佳的打印质量，用户可以从2个级别中选择一个打印头压力；
调整取决于使用的介质宽度。

■ 丰富选配件可供客户选择
TJ-4420TN/4520TN/4620TN可以选配切刀和剥离器。4款机器都可以
选配Wi-Fi & 蓝牙接口。

■ 适用于Windows、iOS和Android的软件开发工具包
系统集成者和软件开发人员目前可以利用各种Brother SDK，直接在其
个人应用程序和软件中轻松集成标签打印功能。碳带张力调整

为了避免标签起皱，用户可以调整碳带张力使用碳带张力调节旋钮。碳带

褶皱与介质宽度、厚度、打印头压力平衡、色带膜特性、打印浓度设置

等。如果出现碳带褶皱，请按照说明调整打印机部件。

*1 

 TJ-4420TN/4520TN/4620TN/4522TN
 

TJ-4620TN
工业级条码打印机

TJ-4520TN
工业级条码打印机

■ 用户界面直观 /丰富打印接口
TJ-4420TN/4520TN/4620TN
自带3.5英寸彩色液晶屏※，可
以直观的通过按键来设置机器

的各类选项；标配USB 2.0，
LAN，RS232C接口，可连接电
脑、USB闪存盘、扫描枪等设
备。也可以根据用户需求选配

Wi-Fi/蓝牙二合一接口选配件。
※ TJ-4522TN配备液晶触屏

■ 最大打印宽度104mm
适用于各类纸张耗材，卷

式标签的直径最大值为

104mm，单张标签的最小
长度为5mm。

PA-LP-006
剥离器

更多信息 请扫码访问

PA-CU-005
切刀

PA-WB-001
Wi-Fi/蓝牙双接口

*1 剥离模式最高打印速度为4IPs,切刀模式为2~14IPs　*2 仅TJ-4620TN支持此功能
*3 仅TJ-4420TN/4520TN/4620TN支持此功能　*4 仅TJ-4522TN支持此功能

14
IPs

600
dpi

256
MB

LCD

RS232C
USB 2.0

1 2 3 4
BarTender
Ultra Lite SDK

3.5

打印头

压力值调整

碳带张力调整秤 带状张力调节旋钮

Tiger工业级条码打印机

卷纸打印宽度

4544



制作RFID标签步骤：

① 条码机与电脑连接，装入碳带和标

签耗材，录入标签内容。

 ①  ②

② RFID芯片中写入数据并在标签表面

打印文字内容。

③ 贴上RFID标签。

 ③

④ 扫描枪扫描RFID标签。

 ④

条码打印机 | 计算机连接型

TD-4650TNWBR
热转印条码打印机

TD-4750TNWBR
热转印条码打印机

■ 高精度、高速连续标签打印
打印精度高达300dpi※1，可以清晰地打印出条形码和细小字符。8ips※2

的高打印速度，可以连续快速地打印美观的标签，让工作变得更快捷、

高效。

※1 TD-4650TNWBR打印精度为203dpi
※2 TD-4750TNWBR最高打印速度为6ips

※1 TD-4750TNWBR卷纸打印最大宽度为105.7mm

 TD-4650TNWBR/4750TNWBR
 

■ 2.3英寸彩色液晶显示屏
标配2.3英寸彩色液晶显示屏和LED指示灯，可设置打印机，显示打印状
态等信息。

*1 TD-4750TNWBR打印速度为152.4 mm/秒　*2 TD-4650TNWBR打印分辨率为203 dpi
*3 TD-4750TNWBR卷纸打印最大宽度为105.7 mm

203.2
mm/

128
MB

RS232C
USB 2.0

1

300
dpi

2
BarTender
Ultra Lite

LCD

2.3

mm
1083

Wi-Fi

Tiger工业级条码打印机

最高打印速度

8
ips

最高打印分辨率

300
dpi

LED指示灯：

● 绿灯常亮：电源打开

● 黄灯常亮：从打印机中清除数据

● 绿灯闪烁：下载或暂停

● 红灯常亮：顶盖开启或裁切出错

● 红灯闪烁：打印出错

耗材窗

LED指示灯

2.3英寸彩色
液晶显示器

■ 最大打印宽度108mm※1

适用于各类纸张耗材，卷式标签的外径

最大值为5英寸，单张普通标签的最小长

度为5mm。单张RFID标签的最小长度为
16.5mm卷纸打印宽度。

■ 标配高速USB 2.0和RS232C接口
标配USB 2.0和RS232C接口，可连接电脑、USB闪存盘、扫描枪等设备。

支持
有线网络

高速
USB 2.0
接口

串行
RS232C
接口

■ 支持RFID打印
TD-4650TNWBR/4750TNWBR标配RFID打印功能，可以打印超高频
RFID标签。

108 mm

卷纸打印宽度
最高达

■ 按键操作
配备6个快捷按键，配合显示屏，操作更直观高效。

菜单

导航按键

确定

6个快捷按键
■ 支持Wi-Fi和BT4.2
机器标配无线和蓝牙，为打印机接入系统打印提供了多样性的选择，免

去了繁琐的选配过程。

支持蓝牙

BT4.2

Wi-Fi
网络支持

个人电脑

个人电脑

iOS／Android
移动智能设备

4746



■ 丰富的选配件
支持可替换剥离器、切刀及外置卷纸架，可以根据客户需求给予客户更

多的选择。

PA-CU-003 PA-LP-004 PA-RH-001

卷纸打印宽度

■ 支持BarTender标签设计软件 

工业条码打印机支持BarTender ── 标签设计软件，

在全世界被广泛使用。

创
建

自
动
化

凭借BarTender的专属Intelligent Templates™，公司能够生产各种灵活的标签设计，无需创建并维

护数百个单独的文档。根据单个数据源或数据库字段或多种条件，使模板、层甚至对象，了解何时打

印。密码保护层可防止未经授权的编辑。共享全局数据字段，如在所有文档中增加序列号。

BarTender UltraLite版
Brother提供了BarTender UltraLite版，以便您能够为标签打印机快速创建并打印标签。UltraLite版不包括的功能，如：从电子

表格、文本文件、数据库和ERP系统打印数据；自动化和条件打印；RFID和智能卡编码；以及集中打印和管理。如需要BarTende更
强大的版本之一：专业版、自动化版或企业自动化版，详情请访问 https://www.seagullscienti�c.com/

■ Intelligent Templates™实现强大的设计

设计

打印

控制
▲

 设计标签、卡片等

▲

 使用可定制数据输入表单轻松输入打印时间信息

▲

 使用专属 Intelligent Templates™整合设计

▲

 通过任何打印机或标记设备优化并加速条形码、标签、卡片、RFID 标

签等打印

▲

 从任何 OS、系统、设备或 Web 浏览器打印

▲

 监控实时打印状态和系统使用的详细历史记录

▲

 与 SAP 和 Oracle 集成

▲
 应用安全文档控制

▲

 集中管理整个系统

■ 热转印碳带

■ LT-9525超低温标签

 产品名称 混合基碳带 树脂基碳带

    型 号
 规 格

BMIX40 BMIX50 BMIX60 BMIX70 BMIX80 BMIX90 BMIX100 BMIX110 BRE40 BRE50 BRE60 BRE70 BRE80 BRE90 BRE100 BRE110

 标签尺寸（mm） 40×300 50×300 60×300 70×300 80×300 90×300 100×300110×300 40×300 50×300 60×300 70×300 80×300 90×300 100×300110×300

 TD-4420TN/4520TN 
 

*1 TD-4520TN打印速度为127 mm/秒*1 TD-4520TN打印速度为127 mm/秒
*2 TD-4420TN打印分辨率为203 dpi*2 TD-4420TN打印分辨率为203 dpi
*3 TD-4520TN打印卷纸最大宽度为105.7 mm*3 TD-4520TN打印卷纸最大宽度为105.7 mm

TD-4420TN
热转印条码打印机

TD-4520TN
热转印条码打印机

■ 高精度、高速连续标签打印
打印精度高达300dpi※1，可以清晰地打印出条形码和细小字符。6ips※2

的高打印速度，可以连续快速地打印美观的标签，让工作变得更快捷、

高效。

※1 TD-4420TN打印精度为203dpi
※2 TD-4520TN最高打印速度为5ips

■ 标配高速USB 2.0和RS232C接口
可标配USB 2.0和RS232C接口，可连接电脑、USB扫闪存盘、描枪等设
备。

■ 最大打印宽度108mm
适用于各类纸张耗材，卷式标签的

直径最大值为108mm，单张标签
的最小长度为5mm。
※1 TD-4520TN打印卷纸最大宽度为
105.7mm

支持
有线网络

高速
USB 2.0
接口

串行
RS232C
接口

条码打印机 | 计算机连接型 编辑软件 | BarTender Tiger条码打印机专属编辑软件Tiger工业级条码打印机
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BTP打印 编辑软件及
其他工具PE编辑软件及

其他工具
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 Windows® 

 

PT-P950NW
“ ”  PT-P950NW  TD-4000 “ ”

 1

 2

 3

PT-P950NW 

2011/12/12

PT-P950NW

※有些设备可能需要变更设置，也可能无法传送数据。

※可通过 RS-232C（D-sub 9 芯）连接的外部设备（输入设备）
仅限为可获取外部电源的设备。

※使用蓝牙、Wi-Fi 连接时，可与打印机连接的外部设备仅限为
掌上型终端等。有些设备需要另行开发软件，请与设备的供

应商确认。

PT-P900WPT-P950NW QL-1100 QL-1060N QL-820NWB TD-2130NQL-1110NWB

编辑软件 | P-touch Editor 5.X

 P-touch Editor 5.0 

 29 

TrueTypeTM

Logo 

 1300 

P-touch Editor 5.X 

Windows :

Mac :

BMP DIB ICO TIFF JPEG
Windows Meta File
PNG GIF
BMP PICT JPEG
TIFF PNG GIF

 Word® Excel® Outlook®

 (P-touch) 

 Access® Excel®

“P-touch Editor 5.X”
 CSV 

22 16 6

Windows xls Excel® mdb Access® CSV txt
Mac CSV txt

1234562010-5-11

Brother PT-2430PCzBrother PT-2430PCz

• CODE39 • CODE128 • UCC/EAN-128(GS1-128) • ITF(1-2/5) • CODABAR(NW-7) 
• UPC-A • UPC-E • JAN13(EAN13 JAN ) • JAN8(EAN8) • ISBN-2(EAN13 AddOn2) 
• ISBN-5(EAN13 AddOn5) • POSTNET • Laser Bar Code • GS1 Data Bar (RSS)[Omnidirectional, 
Truncated Stacked. Stacked Omnidirectional Limited Expanded Expanded Stacked] 
• GS-1 COMPOSITE • Intelligent mail Barcode

123456ASD 1 234567 890128

34

• QR Code • Micro QR Code • PDF417 • Data Matrix • Maxi Code • Aztec Code

RJ-3250WB

TD-4410D RJ-3050

RJ-3150 RJ-4250NWB RJ-4230B TD-2135N TD-2135NBK

5150



b-PAC SDK    编辑软件及
其他工具
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                   b-PAC
Brother P-touch Applicable Component

 >> https://www.brother.cn/

 b-PAC 

 b-PAC
 

 b-PAC

  

b-PAC https://www.brother.cn/minisite/b-pack/dev/dev/index.htm
*  b-PAC 

*1  b-PAC
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STEP

1

 b-PAC SDK STEP

2

   STEP
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P-touch 
Editor b-PAC
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 Visual Basic® Viisual C++® Visual C#® VBA Excel® Access®

VB Script  HTML J Script  HTML WSH Delphi  COM 
 *  Windows® 

 "b-PAC SDK"

“b-PAC”
“b-PAC”

 P-touch Editor 

b-PAC 

  

b-PAC b-PAC 

* www.brother.cn

 Microsoft® Visio® *1

“Microsoft® Office Visio®”
 Visio 

“SAP R/3”
 SAP R/3 

 SAP system *1
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Brother P-touch Applicable Component
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产品规格表 | PT产品规格 PT产品
规格表

产品型号 PT-P910BT PT-P710BT PT-P300BT/BTz PT-E115B PT-D210 PT-E300 PT-18Rz PT-D460BT PT-D610BT PT-E550W PT-P700 PT-P750W

机器外观

硬件特性

机器类型 智能手机 / 电脑 智能手机 / 电脑 智能手机 便携式 便携式 便携式 智能手机 / 电脑 便携式 / 智能手机 / 电脑 便携式 / 智能手机 / 电脑 便携式 连接电脑 电脑标签打印机 网络电脑标签打印机

耗材及宽度 TZe色带（3.5～ 36mm） TZe 色带（3.5 ～ 24mm） TZe 色带
(3.5~12mm)

TZe 色带 
(3.5~12mm)

TZe 色带
(3.5~12mm)

TZe 色带
(3.5~18mm) TZe 色带 (6~18mm) TZe 色带 (3.5~18mm) TZe色带 (3.5~24mm) TZe 色带 (3.5~24mm) TZe 色带 (3.5~24mm) TZe色带 (3.5~24mm)

打印方式 热转印 热转印 热转印 热转印 热转印 热转印 热转印 热转印 热转印 热转印 热转印 热转印

打印高度
32mm 

(36mm 宽的标签色带 )
18mm 

(24mm 宽的标签色带 )

9mm 
(12mm 宽的标签色

带 )

9mm 
(12mm 宽的标签色

带 )

9.0mm
(12mm 宽的标签色

带）

15.8mm 
(18mm 宽的标签色

带 )

15.8mm 
(18mm 宽的标签色带 )

15.8mm 
(18mm 宽的标签色带 )

18mm 
(24mm 宽的标签色带 ) 18mm(24mm 宽的标签色带 ) 18mm 

(24mm 宽的标签色带 )
18mm 

(24mm 宽的标签色带 )

打印精度 360 dpi 180 dpi 180dpi 最高 180dpi 180dpi 180dpi 180dpi 最高 180dpi 最高 180 dpi x 360 dpi 最高 180 dpi x  
360 dpi 180dpi 最高 180x360dpi

打印速度 20mm/ 秒 20mm/ 秒 20mm/ 秒 最快 20mm/ 秒 20mm/ 秒 20mm/ 秒 10mm/ 秒 最快 30mm/ 秒 最快 30mm/ 秒 最快 30mm/ 秒 最快 30mm/ 秒 最快 30mm/ 秒
剪切方式 自动剪切 / 连续半切 自动剪切 手动剪切 手动剪切 手动剪切 手动剪切 自动剪切 手动剪切 自动剪切 自动剪切 / 连续半切 自动剪切 自动全切 / 连续半切
键盘 - - - QWERTY布局 QWERTY布局 ABC 排列 QWERTY布局 QWERTY布局 QWERTY布局 QWERTY布局 – –

打印驱动 
程序

Android 
5.0 及以上
版本

iOS 12 及
以上版本

Windows / 
mac OS

Android 5.0 
及以上版本

iOS 12 及以
上版本

Windows / 
mac OS 无 无 无 无

Microsoft® Windows® XP/
Windows Vista®/Windows® 

7

Windows® 8.1 / Windows® 10 / Windows® 11
Mac OS 10.15 / 11 / 12

Windows® 10, Windows® 8/8.1,  
Windows® 7, Windows Vista®, Mac OS X v. 

10.7.5, 10.8.x, 10.9.x 

Windows® 8/8.1, Windows® 7, Windows Vista®, 
Mac OS X v. 10.7.5, 10.8.x, 10.9.x Windows® 

Server® 2008 / 2008 R2 / 2012 /2012 R2

Windows® 8, 
Windows® 7, 

Windows Vista®Mac® 
OS X v. 10.6.8-10.8.x

Microsoft® Windows Vista® 
Windows® 7 / Windows® 

8/8.1 
Windows® Server® 2008 / 
2008 R2 / 2012 /2012 R2 
Mac OS X v10.7.5, 10.8.x, 

10.9.x

本机内存 
大小

无 无 无
最多 720 个字符
（最多9个文件）

可保存 720 个字符
(9 个文件 )， 

每个文件最多可保
存 80 个字符

最多 2,400 个字符
（最多 50 个文件） 10 个文件，最多 396 字符 最多 2, 800 个字符

（最多 50 个文件）
最多 2, 800 个字符
（最多 50 个文件） 最多 99 个模板、数据库和图像（总共 6M) – –

接口

USB 接口 USB 2.0 USB 2.0 – – – – USB 接口 (USB 规格 1.1 或
2.0 协议 ) USB 接口 USB2.0 Mini USB 2.0

( 全速 ) Mini USB Mini USB

串行接口 – – – – – – – – – – – –
条形码扫描枪
端口

– – – – – – – – – – – –

网络接口 蓝牙 蓝牙 蓝牙 – – – – 蓝牙 5.0 蓝牙 5.0 无线 LAN IEEE802.11b/g/n（Infrastructure 
Mode / Wireless Direct Mode mode） – Wi-Fi、NFC

软件特性

文字修饰 根据软件 根据软件 2 种 5 种 ( 内置 ) 5 种 ( 内置 ) 6 种 ( 内置 ) 6 种 电脑
字库

7 种 ( 内置 ) 电脑字库 7 种 ( 内置 ) 电脑字库 6 种 电脑字库 电脑字库 电脑字库

字体尺寸 根据软件 根据软件 19 种 3 种 ( 内置 ) 3 种 ( 内置 ) 7 种 ( 内置 ) 3 种 电脑
字库

6 种 ( 内置 ) 电脑字库 6 种 ( 内置 ) 电脑字库 7 种 电脑字库 电脑字库 电脑字库

边框和底纹 根据软件 根据软件 61 种 5 种 ( 内置 ) 98 种 7 种 22 种 154 种 140 种 电脑字库 160 种 电脑字库 7 种 154 种 154 种 154 种

打印行数
根据字体 
大小

根据字体 
大小

最多 3行（12mm 
宽的标签色带）

最多 4 行 
(12mm 宽的标签

色带 )

最多 2 行 
(12mm 宽的标签

色带 )

最多 4行（18mm
宽的标签色带）

最多 4 行
(18mm 宽的
标签色带 )

根据
字体 
大小

最多 5 行（18mm 宽
的标签色带）

根据字体 
大小

最多 7 行 (24mm 宽的
标签色带 )

根据字体 
大小

最多 7行（18mm宽的标
签色带）

根据字体 
大小

根据字体大小 根据字体大小

镜像打印 无 无 无 无 有 有 有 有 有 无 有 有 有

序号打印 无 无 无 有 (01-50 张 ) 有 (1-9 张 ) 有（自定义递增
幅度，最多 50张）

有 
(1-99 张 )

有 
(1-200 张 ) 有 (1-99 张 ) 根据软件 有 (1-99 张 ) 根据软件

有 ( 自定义递增幅度，
最多 99 张 ) 有 (1-200 张 ) 有 (1-200 张 ) 有 (1-200 张 )

多份打印 有（1-99 张） 有（1-99 张） 有（1-99 张） 有 (1-9 张 ) 有 (1-9 张 ) 有（1-50） 有 
(1-99 张 )

有 
(1-200 张 ) 有 (1-99 张 ) 根据软件 有 (1-99 张 ) 根据软件 有 (1-99 张 ) 有 (1-200 张 ) 有 (1-200 张 ) 有 (1-200 张 )

打印预览 有 有 有 有 有 有 有 有 有 有 有 有

条形码 根据软件 22 种 根据软件 22 种 5 种 9 种 – 9 种 9 种 20 种 9 种 22 种 9 种 22 种 9 种 20 种 20 种 20 种

其他信息

电源适配器
内置锂离子充电电池
（PA-BT-003）

内置锂离子充电电池
（PA-BT-005）

AD-24
（PT-P300BT 需

另购）
AD-24 AD-24 AD-E001 AD-18 AD-E001 AD-E001 AD-E001 AD-E001 AD-E001

随机附件

TZe 标签色带
(1 盒 ) 
用户指南

(含保修证 )
锂离子充电电池

USB 数据线

TZe 标签色带
(2 盒 ) 
用户指南

(含保修证 )

TZe 标签色带
(3 盒 ) 
用户指南

(含保修证 )

TZe 标签色带
(12mm 1 盒 )；

用户手册

( 带保修证 )
AD-24

用户指南

TZe 标签色带
(1 盒 )
保修证

AD-24

TZe标签色带
(1 盒 ) 

电源适配器

(AD-E001) 
锂离子充电电池

(BA-E001) 
用户指南 
保修证

CD-ROM 光盘；TZe 标签
色带 (1 盒 )；电源适配器；
Ni-MH 可充电电池；充电底
座；USB数据线；用户手册；
保修证；便携式手提箱

TZe标签色带 (1盒 )；电源适配器 (AD-E001)；
USB 数据线；用户手册 ( 含保修证 )

标签色带 (1 盒 )；电源适配器 (AD-E001)；
USB 数据线；使用说明书 ( 带保修证 )

CD-ROM 光盘、电源适配器 (AD-E001)、锂
离子充电电池 (BA-E001)、USB 数据线、

TZe 标签色带 (2 盒 )、快速设置指南、
便携式手提箱

CD-ROM 用户指南 
AC 电源适配器 

USB 数据线
( 迷你 USB) 

TZe标签色带
(1 盒 ) 
保修证

用户指南 
AC 电源适配器 

USB 数据线
( 迷你 USB) 

TZe标签色带
(1 盒 ) 
保修证

尺寸 / 重量
( 不含电池和色

带 )

138mm× 
94mm× 
138mm /  

1110g

128mm× 
67mm× 
128mm /  

670g

115mm× 
61mm× 
115mm /  

380g

109mm×
202mm×55mm / 

400g

157mm× 
149mm ×68mm 

/ 约 490g

134mm x 
221mm x 69mm 

/ 750g

149mm ×52mm 
×122.5mm / 490g 187mm×178mm×72mm / 770g 202mm ×199mm ×87mm / 990g 126mm(W) ×94mm(D) × 250mm(H) / 

约 1, 048g
78mm ×152mm 
×143mm / 710g

78mm ×152mm 
×143mm / 800g
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产品规格表 | PT产品规格 
产品型号 PT-E800T PT-E800TK PT-E850TKW PT-P950NW PT-P900W/P900Wc PT-P900/P900c

机器外观

硬件特性

机器类型 桌面式 桌面式 连接电脑 桌面式 连接电脑 电脑标签打印机

耗材及宽度 套管 Ø2.5-6.5mm；TZe 色带 (3.5-36mm)；FLe 标签 (21mm×45mm)；TR 盒式碳带 (12mm×100m) TZe 色带（3.5~36mm）FLe 标签（21mm*45mm）
打印方式 热转印 热转印

打印高度
标签：最高 32mm ( 使用 36mm 色带时 ) 
套管：最高 6mm ( 使用 Ø6.5mm 套管时 ) 32mm( 使用 36mm 宽色带时 )

打印精度
360dpi ( 用于标签 / 套管 ) 

最高分辨率模式：最高 720dpi×360dpi ( 连接计算机时 ) 360dpi×720dpi ( 高分辨率打印 ) 360dpi×360dpi( 标准打印、品质优先打印 ) 360dpi×180dpi( 高速打印 ) 360dpi×360dpi( 高质量打印 )

打印速度
标签：最高 60mm/ 秒：20mm/ 秒～ 60mm/ 秒 ( 因色带宽度而异 ) 

套管：最高 40mm/ 秒

最高 80mm/ 秒 ( 高速打印 )
最高 60mm/ 秒 ( 标准打印 )

最高 30mm/ 秒 ( 高分辨率打印 )
剪切方式 自动剪切 / 连续半切 自动切刀 ( 全切刀 / 半切刀 ) ■全切刀：约 3 万次　■半切刀：约 2 万次

键盘 - 有 有 无

打印驱动 
程序

Windows Vista® / Windows® 7 / Windows® 8 / 
Windows® 8.1 / Windows® 10

Microsoft® Windows Vista® / Windows® 7 / Windows® 8 / Windows® 8.1 / Windows® 10 
Microsoft® Windows Server® 2003 / 2008 / 2008 R2 / 2012 / 2012 R2

Mac OS : OS X v10.9.x, 10.10.x, 10.11.x

Microsoft® Windows Vista® / Windows® 7 / Windows® 8 / 
Windows® 8.1 / Windows® 10

本机内存大小 - 7MB 7MB

接口

USB 接口 USB 2.0 USB Ver.2.0 Full Speed (B 型 外围设备、A 型 主机 ) USB Ver.2.0 Full Speed (B 型 外围设备 ) USB Ver.2.0 Full Speed (B 型 外围设备 )

串行接口 – – – ※使用选配件中的串行电缆转换适配器 [PA-SCA-001]，转换为 RS-232C D-sub 9 针母接头

条形码扫描枪端口 – – – USB 接口、RS-232c ( 需选配 ) 及 USB host RS-232c ( 需选配 ) RS-232c ( 需选配 )

网络接口 – –

Wireless Direct：IEEE802.11g/n 
Ad-Hoc 模式：IEEE802.11b/g/n 
基础架构模式：IEEE802.11b/g/n 

WPS 2.0

10/100BASE-TX
• Wireless Direct: IEEE802.11n • Ad-Hoc mode: IEEE802.11b • 

Infrastructure mode: IEEE802.11b/g/n • WPS 2.0

• Wireless Direct: IEEE802.11n • Ad-Hoc mode: IEEE802.11b • 
Infrastructure mode: IEEE802.11b/g/n • WPS 2.0 –

蓝牙接口 - - - 选配件 无 无

软件特性

文字修饰 电脑字库 标签：6种 / 套管：2种 电脑字库 标签：6种 / 套管：2种 电脑字库 电脑字库

字体尺寸 – 套管： 8种（5～ 16pt）
标签：20种（5～ 90pt） 电脑字库

套管： 8种（5～ 16pt）
标签：20种（5～ 90pt） 电脑字库 电脑字库

边框和底纹 154 种 7 种 ( 仅适用与标签 ) 154 种 7 种（仅适用与标签 ) 154 种 154 种

打印行数 标签：根据字体大小

最多 17行 
(使用 36mm宽的标签色

带 ) 
最多 2行 (使用Ø6.5mm

套管时 )

根据字体大小

最多 17行 
(使用 36mm宽的标签色

带 ) 
最多 2行 (使用Ø6.5mm

套管时 )

根据字体大小 根据字体大小

镜像打印 标签：有 / 套管：无 标签：有 / 套管：无 标签：有 / 套管：无 有

序号打印 有 (1-5000)

标签：有 (1-99) 
套管：单页 (1-99) 

一个打印作业最多可打
印 9,999 份

有（1-5000)

标签：有 (1-99) 
套管：单页 (1-99) 

一个打印作业最多可打
印 9,999 份

有（1-5000) 有 (1-5000)

多份打印 有 (1-5000)

标签：有 (1-99) 
套管：单页 (1-99) 

一个打印作业最多可打
印 9,999 份

有（1-5000)

标签：有 (1-99) 
套管：单页 (1-99) 

一个打印作业最多可打
印 9,999 份

有（1-5000) 有

打印预览 有 有 有 有

条形码（仅适用于标签） 22 种 9 种 22 种 9 种 22 种 22 种

其他信息

电源适配器 AD9100ESA  AC 电源适配器 (AD9100ESA)
选配件 锂电池

随机附件

TZe标签色带 (36mm，1盒 )，TR-100BK 碳带 
(100m)，电源适配器 (AD9100ESA)，USB数据
线，CD-ROM ( 含使用说明书电子版 )，快速设

置指南

TZe标签色带 (36mm，1盒 )，TR-100BK 碳带 
(100m)，电源适配器 (AD9100ESA)，USB数据
线，CD-ROM ( 含使用说明书电子版 )，快速设

置指南，液晶显示屏键盘

TZe标签色带 (36mm，1盒 )，TR-100BK 碳带 
(100m)，电源适配器 (AD9100ESA)，USB数据
线，CD-ROM ( 含使用说明书电子版 )，快速设

置指南，液晶显示屏键盘

用户指南 ( 请兄弟官网下载 )/AC 电源适配器 /USB 数据线 / 
TZe标签色带（白底黑字 36mm×8m 1 盒）

用户指南 /AC 电源适配器 /USB 数据线 /TZe标签色带（白底
黑字 36mm×8m 1 盒）

保修证 / 用户指南 /AC 电源适配器 /USB 数据线 /TZe标签色带
（白底黑字 36mm×8m 1 盒）

尺寸 / 重量
( 不含电池和色带 ) 309mm×188mm×169mm / 3.9kg 309mm×188mm×173mm / 4.6kg

（包括液晶显示屏键盘）
309mm×188mm×173mm / 4.6kg

( 包括液晶显示屏键盘 ) 118mm(W)×192mm(D)×146mm(H) / 约 1,510g 118mm(W)×192mm(D)×146mm(H) / 约 1,480g 118mm(W)×192mm(D)×146mm(H) / 约 1,480g

PT产品
规格表
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产品规格表 | QL/TD产品规格表 QL/
TD

产品
规格表

产品型号 QL-1100 QL-1110NWB QL-800 QL-810W QL-820NWB TD-4550DNWB TD-4410D TD-2135N TD-2135NBK TD-2030ABK TD-2020A TD-2130NBK TD-2130N

机器外观

硬件特性

机器类型 热敏电脑标签打印机
热敏网络电脑标签打印

机
热敏电脑标签打印机 热敏无线打印机

热敏网络电脑标签打印
机

热敏网络电脑标签打印
机

热敏电脑标签打印机
热敏网络电脑标签打印

机
热敏网络电脑标签打印

机
热敏电脑标签打印机 热敏电脑标签打印机 热敏网络电脑标签打印机

耗材及宽度 DK 标签／最宽 103mm DK 标签 / 最宽 62mm DK 标签 / 最宽 62mm DK 标签 / 最宽 62mm RD 标签、定制标签 /
最宽 118mm

RD 标签、定制标签 / 最
宽 118mm

RD 标签，定制标签 / 最
宽 63mm

RD 标签，定制标签 / 最
宽 63mm

RD 标签，定制标签 / 最
宽 63mm RD 标签，定制标签 / 最宽 63mm

打印方式 热敏打印 热敏打印 热敏打印 热敏打印 热敏打印 热敏打印 热敏打印 热敏打印 热敏打印 热敏打印

有效打印宽度 101.6mm（使用 103mm 标签）
58.93mm（使用

62mm 标签）
58.93mm（使用

62mm 标签）
58.93mm（使用

62mm 标签）
108.4mm（4.27英寸） 104.1 mm（4.09英寸） 56mm 56mm 56mm 56mm

最小打印长度 25.4mm 12.7mm 12.7mm 12.7mm 6.4mm 6.4mm 6mm 6mm 6mm 6mm

打印精度 最高 300dpi 300dpi 300dpi 300dpi 300dpi 203 dpi 300 dpi 300 dpi 300 dpi 203dpi 300dpi

打印速度
最大 110mm ／秒，最多 69 张标签／分钟（标

准地址标签）
高至 148mm/ 秒 高至 176mm/ 秒 高至 176mm/ 秒 最大 152.4mm/ 秒 最大 203.2mm/ 秒 152.4mm/ 秒 152.4mm/ 秒 152.4mm/ 秒 152.4mm/ 秒

切刀 耐用型自动切刀 耐用型自动切刀 耐用型自动切刀 耐用型自动切刀
撕离（标配）/剥离（选
配）切刀（选配）

撕离（标配）/剥离（选配）
切刀（送配）

撕离（标配）/剥离（选配） 剥离（标配） 撕离（标配）/剥离（选配） 撕离（标配） 剥离（标配） 撕离（标配）/剥离（选配）

打印驱动程序

Windows® 7/8/8.1/10/11
Windows server®2008/2008 R2/2012/2012 

R2/2016/2019/2022
Mac OS® X v10.11.x/10.12.x/10.13.x/10.14.

x/10.15.x/11/12/13/14

Windows® Vista/7/8/8.1/10/11
Windows server®2008/2008 R2/2012/2012 R2/2016/2019/2022

Mac OS® X v10.10.x/v10.11.x/10.12.x/10.13.x/10.14.x/10.15.
x/11/12/13/14

Windows® 
7/8/8.1/10/11

Windows 
server®2008/2008 

R2/2012/2012 
R2/2016/2019/2022

Windows® 
7/8/8.1/10/11

Windows® 8/8.1/10/11
Windows server®2012/2012 R2/2016/2019/2022 Windows® 8.1/10/11 Windows® XP/

Vista/7/8/8.1/10/11

Windows® XP/Vista/7/8/8.1/10/11
Windows server®2003/2008/2008 R2/2012/2012 

R2/2016/2019/2022
Mac OS® X v10.8.x/v10.9.x/v10.10.x/v10.11.

x/10.12.x/10.13.x/10.14.x/10.15.x/11/12/13/14

接口

USB 接口 USB 2.0 USB 1.1 或 2.0 USB 1.1 或 2.0 USB 1.1 或 2.0 USB Ver.2.0（全速）
（B 型）

USB Ver.2.0（全速）
（B 型）

USB Ver.2.0（全速）
（B 型）

USB Ver.2.0（全速）
（B 型）

USB Ver.2.0（全速）
（B 型）

USB Ver.2.0（全速）
（B 型）

串行接口 – – – – – 串行（RS-232C） RS232C（DB9 公头） RS232C（需选配串口转
换器）

RS232C（需选配串口转
换器）

RS232C（需选配串口转
换器）

串行（RS232），需选配串口转换器

条形码扫描枪端口 – USB HOST – – USB HOST/ 蓝牙 USB HOST/ 蓝牙 串行（RS-232C） 串行（RS232C 原始串
行电缆，选配）

串行（RS232C 原始串
行电缆，选配）

串行（RS232C 原始串
行电缆，选配）

串行（RS232C 原始串行电缆，选配）

网络接口 – WIFI、LAN、蓝牙 – WIFI、LAN WIFI、LAN、蓝牙 WIFI、LAN、蓝牙 – LAN 标配 LAN 标配 – – LAN（标配 ) / WIFI (选配 ) / 蓝牙 ( 选配）

软件特性

文字修饰 电脑字库 电脑字库 电脑字库 电脑字库 电脑字库 电脑字库 电脑字库 电脑字库 电脑字库 电脑字库

边框和底纹 126 种（内置） 126 种 126 种 126 种 126 种 126 种 126 种 126 种 126 种 126 种

打印行数 根据字体大小 根据字体大小 根据字体大小 根据字体大小 根据字体大小 根据字体大小 根据字体大小 根据字体大小 根据字体大小 根据字体大小 根据字体大小

序号打印 支持 (1-9999 / A~Z / a~z ) 支持 (1-9999 / A~Z / 
a~z )

支持 (1-9999 / A~Z / 
a~z )

支持 (1-9999 / A~Z / 
a~z ) 有（1-9999 张） 有（1-9999 张） 支持 (1-9999 / A~Z / 

a~z )
支持 (1-9999 / A~Z / 

a~z )
支持 (1-9999 / A~Z / 

a~z ) 有 (1-9999 / A~Z / a~z )

多份打印 有（1-9999 张） 有（1-9999 张） 有（1-9999 张） 有（1-9999 张） 有（1-9999 张） 有（1-9999 张） 有（1-9999 张） 有（1-9999 张） 有（1-9999 张） 有 (1-9999)

打印预览 有 有 有 有 有 有 有 有 有 有

条形码 21 种 19 种 19 种 19 种 21 种 21 种 21 种 21 种 21 种 21 种

即插即用 有 有 有 有 有 – – – – – –

BTP 打印 有 有 – 有 有 有 有 – – – –

其他信息

附带软件 P-touch Editor 5.4 P-touch Editor 5.4 P-touch Editor 5.4 P-touch Editor 5.4 P-touch Editor 5.4 P-touch Editor 5.4 P-touch Editor 5.4 P-touch Editor 5.4 P-touch Editor 5.4 P-touch Editor 5.4 P-touch Editor 5.4

电源适配器 220-240V 交流电 220-240V 交流电 220-240V 交流电 220-240V 交流电 220-240V 交流电 交流适配器（100~240 V
50/60Hz）

交流适配器（100~240 V 
50/60Hz）

交流适配器（100~240 V 
50/60Hz）

交流适配器（100~240 V 
50/60Hz）

交流适配器（100~240 V 
50/60Hz） 交流适配器（100~240 V 50/60Hz）

随机附件

2 卷色带：
DK 定长标签（DK-1247 / 11247）
DK 连续标签（DK-2205 / 22205）

CD-ROM 光盘 / 电源线 /
USB 数据线 / 使用说明书（带保修证）

使用说明书（带保修证）

DK定长标签（100张，
29mm×90mm）

DK 连续标签
（62mm×5m）

电源线

USB 数据线

使用说明书（带保修证）

DK定长标签（100张，
29mm×90mm）

DK 连续标签
（62mm×5m）

电源线

USB 数据线

使用说明书（带保修证）

DK定长标签（100张，
29mm×90mm）

DK 连续标签
（62mm×5m）

电源线

USB 数据线

快速安装指南 / USB
数据线 / 电源线 / 交流
电源适配器 / 保修证

快速安装指南 / USB数
据线 / 电源线 / 交流电源

适配器 / 保修证

快速安装指南 / USB数
据线 / 电源线 / 交流电源

适配器 / 保修证

快速安装指南 / USB数
据线 / 电源线 / 交流电源

适配器 / 保修证

快速安装指南 / USB数
据线 / 电源线 / 交流电源

适配器 / 保修证
快速安装指南 / USB数据线 / 电源线 / 交流电源适配器 / 保修证

尺寸 / 重量 170mm×222mm×151mm / 
1.69 kg（不含电池和色带）

125mm（W）
×213mm（D）
×142mm（H）/ 

约 1.15 kg

125mm（W）
×234mm（D）
×145mm（H）/ 

约 1.12 kg

125mm（W）
×213mm（D）
×142mm（H）/ 

约 1.16 kg

180mm ×155mm 
×224mm/2.08 kg

180mm ×155mm 
×224mm/2.08 kg

110mm ×215mm 
×172mm/1.34 kg

110mm ×215mm 
×172mm/1.34 kg

110mm ×215mm 
×172mm/1.34 kg

110mm×215mm×172mm/1.34 kg
（不含标签色带）
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产品规格表 | RJ产品规格表 RJ产品
规格表

产品型号 RJ-3150 RJ-3050 RJ-4230B RJ-3250WB RJ-4250WB RJ-4040 RJ-4030

机器外观

硬件特性

打印方式 热敏打印 热敏打印 热敏打印 热敏打印 热敏打印 热敏打印 热敏打印

传感器类型 反射式／透过式 反射式 反射式 反射式 / 透过式 反射式 / 透过式 反射式 / 透过式 反射式 / 透过式

尺寸 ( 宽×高×长 )(mm) 116×82×189 113×80×186 153×68×159 117×77×180 153×68×159 162×176×77 162×176×77

重量 含电池 680g 含电池 610g 含电池 850g 含电池 807g 含电池 850g 含电池 850g ／不含电池 610g 含电池 850g ／不含电池 610g

打印速度 最高达 127mm ／秒 最高达 127mm ／秒 最高达 127mm ／秒 最高达 127mm ／秒 最高达 127mm ／秒 最高达 127mm ／秒 最高达 127mm ／秒 

打印纸张宽度 最大 80 mm 最大 80 mm 最大 80 mm 最大 118 mm 最大 118 mm

打印宽幅 最大 72 mm 最大 72 mm 最大 104 mm 最大 72 mm 最大 104 mm 最大 104 mm 最大 104 mm

打印精度 203dpi 203dpi 203dpi 203dpi 203dpi 203dpi 203dpi

纸卷外径 最大 66mm 最大 66mm - 最大 66mm - 最大 58mm 最大 58mm

防摔抗跌＊ 1 1.8m 1.2m 2.1m 2m 2.1m 1.8m 1.8m

防尘防水认证 IP54 认证 IP54 认证 IP54 认证 IP54 认证 IP54 认证 IP54 认证 IP54 认证

显示器 3.3 英寸彩色液晶显示器 - Mono LCD with Back light 2.4 英寸单色液晶屏 Mono LCD with Back light - -

内置时钟功能 支持 - - - - - -

剥离模式 支持 - - - - - -

内存 14MB 14MB 256MB 256MB 256MB 6MB 6MB

接口

USB USB 2.0( 全速 )(mini-B, Peripheral) USB 2.0( 全速 )(mini-B, Peripheral) USB 2.0( 全速 )(mini-B, Peripheral) USB 2.0( 全速 )(Typc-C) USB 2.0( 全速 )(mini-B, Peripheral) USB 2.0(全速 )(mini-B, Peripheral) USB 2.0(全速 )(mini-B, Peripheral)

串行 - - - - RS-232C RS-232C

蓝牙 蓝牙 2.0 ；EDR（Class 1） 蓝牙 2.0 ；EDR（Class 1） 蓝牙 2.0 ；EDR（Class 1）
蓝牙 5.0 ；SPP, OPP, HCRP (Bluetooth 

Classic), GATT (Bluetooth Low 
Energy)；支持的协议：iAP

蓝牙 2.0 ；EDR（Class 1） - 蓝牙 2.0 ；EDR(Class 1)

无线

LAN Wi-Fi

无线 LAN IEEE802.11b/g/n
（Infrastructure 模式／ Adhoc 模式／

WirelessDirect 模式）

无线 LAN IEEE802.11b/g/n
（Infrastructure 模式／ Adhoc 模式／

WirelessDirect 模式）
-

无线 LAN（5 GHz）：IEEE 802.11 a/n、
802.11i、802.11r、WPS2.0（基础架构

模式）
无线 LAN（2.4 GHz）：IEEE 802.11 
b/g/n、802.11i、802.11r、WPS2.0

（基础架构模式），IEEE 802.11 g/n、
802.11d、802.11i（Wireless Direct模式）

无线 LAN IEEE802.11b/g/n
（Infrastructure 模式／ Adhoc 模式／

WirelessDirect 模式）

无线 LAN IEEE802.11b/g/n
(Infrastructure 模式／ Adhoc 模式 ) -

软件特性

打印指令／模式
Raster, ESC/P, P-touch Template 2.0 

(P-touch Template + ZPLII)
Raster, ESC/P, P-touch Template 2.0 

(P-touch Template + ZPLII)
Raster, ESC/P, P-touch Template 2.0 

(P-touch Template + ZPLII)
Raster, ESC/P, P-touch Template 2.0 

(P-touch Template + ZPLII)
Raster, ESC/P, P-touch Template 2.0 

(P-touch Template + ZPLII)
Raster, ESC/P, P-touch Template 2.0 

(P-touch Template + ZPLII)
Raster, ESC/P, P-touch Template 2.0 

(P-touch Template + ZPLII)

Windows 操作系统 SDK b-PAC SDK b-PAC SDK b-PAC SDK b-PAC SDK b-PAC SDK b-PAC SDK b-PAC SDK

移动端操作系统

(SDK 支持 ) Android, iOS Android, iOS Android, iOS Android, iOS Android, iOS Android, iOS Android

打印驱动

Windows® Vista/7/8/8.1/10/11
Windows server®2008/2008 R2/2012/2012 R2/2016/2019/2022

Mac OS® X v10.8.x/v10.9.x/v10.10.x/v10.11.x/10.12.x/10.13.x/10.14.x/10.15.
x/11/12/13/14

Windows® 7/8/8.1/10/11
Microsoft® Windows Vista® / Windows® 

7 / Windows® 8 / Windows Server® / 
2008 / 2008R2 / 2012 / Windows XP®

Windows® 7/8/8.1/10/11
Windows server®2008/2008 

R2/2012/2012 R2/2016/2019/2022

Windows® XP/Vista/7/8/8.1/10/11
Windows server®2003/2008/2008 

R2/2012/2012 R2/2016/2019/2022
Mac OS® X v10.8.x/v10.9.x/v10.10.
x/v10.11.x/10.12.x/10.13.x/10.14.

x/10.15.x/11/12/13/14

Windows® XP/Vista/7/8/8.1/10/11

其他信息

工作温度 -10℃～ 50℃ -10℃～ 50℃ 0℃～ 40℃ -20℃～ 55℃ 0℃～ 40℃ 0℃～ 40℃ 0℃～ 40℃

工作湿度
10 to 90%（无大气凝结，最大湿球温度

27℃）
10 to 90%（无大气凝结，最大湿球温度

27℃）
10 to 90%（无大气凝结，最大湿球温度

27℃）
10 to 90%（无大气凝结，最大湿球温度

27℃）
10 to 90%（无大气凝结，最大湿球温度

27℃）
20 ～ 80%( 无大气凝结，最大湿球温度

27℃ )
20 ～ 80%( 无大气凝结，最大湿球温度

27℃ )

储藏温度 -20℃～ 60℃ -20℃～ 60℃ -20℃～ 60℃ -20℃～ 60℃ -20℃～ 60℃ -20℃～ 60℃ -20℃～ 60℃

储藏湿度
10 to 90%（无大气凝结，最大湿球温度

45℃）
10 to 90%（无大气凝结，最大湿球温度

45℃）
10 to 90%（无大气凝结，最大湿球温度

45℃）
10 to 90%（无大气凝结，最大湿球温度

45℃）
10 to 90%( 无大气凝结，最大湿球温度

45℃ )
10 to 90%( 无大气凝结，最大湿球温度

45℃ )
10 to 90%( 无大气凝结，最大湿球温度

45℃ )

电源

电源适配器 充电专用 充电专用 充电专用 充电专用 充电专用 充电专用 充电专用

电源 / 打印量
电池 可充电锂电池 可充电锂电池 可充电锂电池 可充电锂电池 可充电锂电池 可充电锂电池 可充电锂电池

打印量＊ 2 5300 张（76×33mm） 5300 张（76×33mm） 2000 张 15000 张 2000 张 2000 张 (102×152mm) 2000 张 (102×152mm)
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产品型号 TJ-4020TN TJ-4120TN TJ-4021TNR TJ-4121TNR

机器外观

打印

机器类型 工业级条码打印机 工业级条码打印机 工业级条码打印机 工业级条码打印机

打印技术 热敏 热转印
打印精度 203dpi 300dpi 203dpi 300dpi
最高打印速度 10 IPs 7 IPs 10 IPs 7 IPs
最大打印宽幅 107mm 105.7mm 107mm 105.7mm
最大打印长度 25,400mm (1000") 11,430mm (450") 25,400mm (1000") 11,430mm (450")
最小打印长度 连续打印  5mm
传感器类型 间隙（透射），黑色标记（反射），带状编码器（反射），带状末端（透射），头部打开（透射）

传感器位置 可调：间隙，黑色标记  固定：色带编码器，色带末端，头部打开

释放模式 标准：连续，可撕下  可选：剥离、切割 标准：连续，可撕下

控制面板 4 个直观的图标指示器、1 个状态指示器、2 个按钮（pause、feed） 1 个显示屏，6 个操作按钮（2 个功能键和导航键），1 个 3 色 LED（红色、绿色、琥珀色）

接口

USB USB 2.0 high speed (device)

USB host Stand alone: USB keyboard, USB scanner 
Storage: USB thumb driver, clone and setup (class: TBC)

Serial RS-232 (Max. 115200 bps)
蓝牙 -

有线网络 Ethernet 10/100 Mbps, ARP, MAC, BOOTP, DHCP, DNS, WINS, FTP SERVER, HTTP server, SNTP client, SMTP client, SNMP V1, Telnet, LPR/LPD, RAW 9100, IPV4, 
ICMP, IGMP, TCP, UDP

无线网络 Wi-Fi option(Slot-in 802.11a/b/g/n module) for those finished goods with Slot-in house already.

WLAN Mode WLAN: Compliant to IEEE 802.11 a/b/g/n with dual band support, Supports Bandwidth in 5GHz: 20/40 MHz, 802.11n Features: 802.11n HT20 
Roaming without data lost in AP cover rage. Protocols: IPv4, ARP, ICMP, UDP, TCP, RAW, DHCP Client, DHCP FQDN Option, Unicast DHCP Offer

WLAN security Open, WEP-Open, WPA-PSK/WPA2 (AES and TKIP) / Supports 802.11i security / -WPA2-Enterprise: EAP-FAST, EAP-TTLS, EAP-TLS, PEAPv0

内存
SDRAM 128MB
FLASH 128MB

工作特性

工作温度 0 to 40ºC
工作湿度 25% to 85% 无冷凝
保存温度 -40 ~ 60º C
保存湿度 10% ~ 90% 无冷凝

供电 电源
内部通用开关电源 

输入：交流 100-240V，2A，50/60Hz  输出：DC24V，3,75A，90W

耗材

类型 连续模切、扇形、黑标、扇形折叠、缺口 连续、模切、黑标、扇形折叠、缺口、RFID 标签

Wound type Outside wound
耗材宽幅 撕下模式，剥离模式：20~120mm  切割方式：20~114mm 撕下模式：20~120mm
耗材长度 撕下方式：50 mm~最大打印长度（包括衬垫）  剥离方式：25.4mm~120mm（含衬垫） 撕下方式：50 mm~ 最大打印长度（包括衬垫）
厚度 普通标签 0.06~0.28mm 金属 RFID 标签最大 1.0mm（基于 Omni ID IQ150（IQ600）标签测试）
最大直径 8"
芯径 1"-3"

碳带规格

类型 Wax, Resin, Semi (Wax/Resin)
Wound type 内碳或外碳 外碳

碳带宽幅 40 ~ 110 mm
建议纸芯宽度 1" I.D. core
内纸芯和色带长度 450M，1" 芯（内碳或外碳），最大外径 81.3mm 450M，1" 芯（外碳），最大外径 81.3mm

RFID 规格
（X0.12）

RFID 类型 - UHF RFID
RFID 标签长度 - 16mm 或更长的 RFID 标签
镶嵌 - 兼容 EPC global Class1 Gen2（ISO 18000-63）兼容嵌体
天线 - 天线耦合器位于可拆卸组件内，安装在现有标签上方，以支持金属 RFID 标签。

无线电模块 - 支持 EU (866-867MHz) 和 WW (902-928MHz) bands 在同一模块
校准 - 自动校准

标签宽度 - 25.4mm~116mm

标签厚度 -
普通标签 0.06~0.28mm 

对于金属上的 RFID 标签，不超过 1.0mm。（如果客户要求厚度超过 1.0mm 的标签，
则需要验证）

软件支持

编辑软件 BarTender UltraLite
MAC 打印驱动 MAC OS V10.6 – 10.15  macOS 10.15.x / 10.14.x / 10.13.x / 10.12.x / 10.11.x
Linux 打印驱动 支持 32-bit 和 64-bit OS: (1). Ubuntu V11.04-16.04 (2). Fedora 24 (3). SUSE Linux Enterprise Server 12 (4). CentOS Linux 7.2 (5). Red Hat Enterprise 7.3

设置工具 BPM (Brother Printer Management Tool) / Windows Vista / Windows 7 / 8, 8.1 / 10 / Windows Server 2008/ 2008 R2 (32bit and 64bit OS), 2012, 2016, 2019 standard 
versions

Mobile SDK -
Mobile Transfer Express 
Mobile Deploy -

Windows SDK Supported 32-bit and 64-bit OS: Server 2019 (X1.0, 2019/8/20) / Windows 10 and Server 2016 / Windows 8.1 and Server 2012 R2 
Windows 8 and Server 2012 / Windows 7 and Server 2008 R2 / Windows Vista and Server 2008

Android SDK Brother Print SDK for Android™ TYPE B  Development Tool: Eclipse+ Android™ SDK ver 21, Android Studio 3.2.1  Supported OS: V5 – V10

iOS SDK Brother Print SDK for iPhone/iPad TYPE  Development Tool: Xcode 7, 8, 9, 10, 11.2  Supported OS: V9-V13.2 
Supported Interface: Wireless LAN, Bluetooth®, Wired LAN  Target development languages: Objective-C

Win CE SDK Supports WinCE 5.0, WinCE6.0, Windows Mobile 6.0, and Windows Mobile 6.5
Windows Phone V8.1
支持指令 FBPL-EZS (TSPL2, EPL2, ZPL2, SBPL) for JP SKU only, FBPL-EZD (TSPL2, EPL2, ZPL2, DPL) for global excludes JP
Support Tool CommTool (Brother Communication Tool)

条码

1D barcode: Code128UCC, Code128 subsets A、B、C, EAN128, Interleaved 2 of 5, Interleaved 2 of 5 with check digit, Standard 2 of 5, Industrial 2 of 5, Code39, 
Code39 with check digit, Code93, EAN13, EAN8, UPCA, UPCE, EAN and UPC 2 (5) digits add-on, Codabar, Postnet, MSI, MSI with check digit, PLESSEY, China post, 

ITF14, EAN14, Code11, TELEPEN, TELEPEN number, PLANET, Code49, Deutsche Post Identcode, Deutsche Post Leitcode, LOGMARS 
2D barcode: CODABLOCK F mode, GS1 DataBar, GS1 DataMatrix, Maxicode, AZTEC, PDF417, QR Code, Micro PDF417, TLC39

字库 8 alpha-numeric bitmap fonts, Monotype Imaging® true type font engine with one CG Triumvirate Bold Condensed scalable font

其他

重量 9.2 千克 剥离方式：9.9kg 刀具型号：9.6kg 毛重：11.2kg 9.9 千克（无剥离机和切刀的支撑） 毛重：12.1kg

尺寸（宽×高×长）（mm） 248×274×436  Peeler mode: 248×274×436  Cutter mode:  
248×274×448 248×274×443 (No support of Peeler & Cutter)

随包装 快速入门指南，PSG（不同 SKU），电池拆卸 / 插入（不同 SKU），保修卡（不同 SKU），USB 端口电缆（1.5 米），电源线
外箱（宽×高×长）（mm） 350×370×525mm(L)

产品规格表 | PJ产品规格表 产品规格表 | Tiger产品规格表 Tiger工业级条码打印机

产品型号 PJ-773 PJ-763MFi PJ-762 PJ-723 PJ-722 PJ-862 PJ-863 PJ-883

机器外观

打印方式 热敏打印

打印速度 约 7.5 秒 / 张 或 约 39.6mm / 秒 *1*2 13.5 张 / 分钟 *1*2

打印分辨率 300dpi 300dpi 203dpi 300dpi 203dpi 203dpi 300dpi 300dpi
供纸方式 手送

纸张大小 A4、A4 卷筒纸、A5、Letter、Legal、自定义 *3

打印范围 A4 时最大 203.2mm × 279.4mm
内置存储器
（用户可使用空间）

6,144KB

打印控制指令
ESC/P Legac（y ESC/P_P）、ESC/P Brothe（r ESC/P_B）、光栅图形、P-touch 模

板

ESC/P Legac（y ESC/P_P）、ESC/P Brothe（r 
ESC/P_B）、光栅图形、P-touch 模板、ZPL II em-

ulation

内置字体

字体
< 使用 ESC/P_P 命令时 > 英文字体：Roman(Serif)，日文字体：Mincho、Gothic

< 使用 ESC/P_B 或 P-touch 模板时 > 位图字体：Gothic，轮廓字形：Gothic
<ESC/P>

Bitmap font: Gothic (16, 24, 32dot), Letter Gothic 
Bold, Helsinki (16, 24, 32, 48dot), Brussel, San 

Diego, Broughham  (24, 32, 48dot)
Outline font: Gothic, Letter Gothic, Helsinki, Brus-

sel (Max: 400dot)
<P-touch Template>

Outline font: Gothic, Letter Gothic, Helsinki, Brus-
sel (Max: 400dot)

<ZPL II emulation>
Bitmap font: "A","B","C","D","E","F","G","H"

Outline font: "0"

字号

< 使用 ESC/P_P 命令时 > 英文字体：10cpi/12cpi/15cpi，日文字体：9.6poin（t 
40×40dot）

< 使用 ESC/P_B 或 P-touch 模板时 > 位图字体： 16dot/24dot/32dot、轮廓字形： 最大
400dot

字符种类 汉字（JIS 第 1 水准、第 2 水准）、英文数字、平假名、片假名、符号

内置条形码 / 二维码（只能
使用 P-touch 模板、ESC/
P_B 命令）

一维码：CODE39, ITF (I-2/5)、EAN-13 (JAN13)、EAN-8 (JAN8)、UPC-A、UPC-E、CODABAR (NW-7)、CODE128、GS1-128 (UCC/
EAN-128)、Code93,GS1 DataBar (RSS)、MSI、Industrial 2of5、Postnet

二维码：QR Code(model1, model2,micro QR)、PDF417 (Standard、Truncate、MicroPDF417)、Data Matrix (ECC200 Square、
ECC200 Rectangular)、Maxicode、Aztec

USB USB 版本 2.0 （全速）（迷你 B 型，外设） USB Type-C 版本 2.0 （全速）

蓝牙 -

Ver.2.1+EDR
SPP, BIP, OPP, 

HCRP, iAP
(MFi)

Ver.2.1+EDR
SPP, BIP, OPP, 

HCRP
- - Ver. 5.2 MFi

无线 LAN

IEEE802.11b/g/n
(Ad-hoc 模式 )

IEEE802.11b/g/n
(Infrastructure 模

式 )
IEEE802.11g/n
(Wireless Direct

模式 )

- - IEEE802.11a / b 
/ g / n

尺寸 255（宽）×55（深）×30（高）mm
重量 约 480g（安装充电电池连接器时）/ 约 610g（安装充电电池时）

电源 AC 适配器、车载直流电源线、锂离子充电电池（Li-ion 充电电池）

充满电后可打印张数 连续打印 约 600 张 *4

设备使用寿命
（使用正品纸张时）

约 100000 张 /A4*1

兼容操作系统

Windows® Vista/7/8/8.1/10/11
Windows server®2008/2008 R2/2012/2012 R2/2016/2019/2022

Mac OS® X v10.8.x/v10.9.x/v10.10.x/v10.11.x/10.12.x/10.13.x/10.14.x/10.15.
x/11/12/13/14

Windows® 8.1/10/11
Windows server®2012/2012 R2/2016/2019/2022

Mac OS® X v10.15.x/11/12/13/14

工作环境 温度 -10 ～ +50℃　湿度 20-80%（无结露）

最大功率
（使用 AC 适配器时）

52W 50W 52W 50W

*1 在 25℃环境下，打印 JEITA 标准测试图 J1（覆盖率 2%）时。
*2 平均速度为 39.6mm/ 秒。该速度为使用 AC 适配器或锂离子充电电池时的速度。

*3 使用 A4、A4 卷筒纸、A5、Letter、Legal 以外尺寸的纸张时，需要另外添加纸张尺寸。自定义尺寸的最大纸宽为 215.9mm。
*4 在 23℃环境下，使用充满电状态下的新充电电池（PA-BT-002），通过 USB 连接连续打印 JEITA 标准测试图 J1（覆盖率 2%）时的张数。
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产品型号 TJ-4420TN TJ-4520TN TJ-4620TN TJ-4522TN

机器外观

打印

机器类型 工业级条码打印机 工业级条码打印机 工业级条码打印机 工业级条码打印机

打印技术 热敏 热转印
打印精度 203dpi 300dpi 600dpi 300dpi
最高打印速度 14 IPs 12 IPs 6 IPs 12 IPs
最大打印宽幅 104mm
最大打印长度 25,400mm (1000") 11,430mm (450") 2,540mm (100") 11,430mm (450")
最小打印长度 连续打印 5mm
传感器类型 间隙（透射），黑色标记（反射），带状编码器（反射），带状末端（透射），头部打开（透射），介质近端（仅 MHP）
传感器位置 可调：间隙，黑色标记  固定：色带编码器，色带末端，头部打开

释放模式 标准：连续，可撕下  可选：剥离、切割 标准：连续，可撕下

LCD 屏幕 多语言可选（英语、繁体中文、简体中文、日语、韩语、德语、法语、意大利语、西班牙语、波兰语、俄语、立陶宛语）
3.5 英寸彩色 TFT 显示器，320×240 像素

多语言可选（英语、繁体中文、简体中文、
日语、韩语、德语、法语、意大利语、西班

牙语、波兰语、俄语、立陶宛语）
电阻式背光，16 位像素，触摸屏，27 字符

×2 行
控制面板 1 个显示屏，6 个操作按钮（2 个功能键和导航键），1 个 3 色 LED（红色、绿色、琥珀色）
时钟 标准

接口

USB USB 2.0 high speed (device)

USB host Stand alone: USB keyboard, USB scanner 
Storage: USB thumb driver, clone and setup (class: TBC)

Serial RS-232 (Max. 115,200 bps)
蓝牙（选配） Wi-Fi 和蓝牙共存模块（X0.08）  BT4.2（BT 2.1 + BLE）

有线网络 Ethernet 10/100 Mbps, ARP, MAC, BOOTP, DHCP, DNS, WINS, FTP SERVER, HTTP server, SNTP client, SMTP client, SNMP V1, Telnet, LPR/LPD, RAW 9100, IPV4, 
ICMP, IGMP, TCP, UDP

无线网络（选配） Slot-in 802.11 a/b/g/n

WLAN Mode WLAN: Compliant to IEEE 802.11 a/b/g/n with dual band support, Supports Bandwidth in 5GHz: 20/40 MHz, 802.11n Features: 802.11n HT20
Roaming without data lost in AP cover rage. Protocols: IPv4, ARP, ICMP, UDP, TCP, RAW, DHCP Client, DHCP FQDN Option, Unicast DHCP Offer

WLAN security Open, WEP-Open, WPA-PSK/WPA2 (AES and TKIP), 802.11i security, -WPA2-Enterprise: EAP-FAST, EAP-TTLS, EAP-TLS, PEAPv0

内存
SDRAM 256MB
FLASH 12MB+MicroSD 闪存卡读卡器或闪存扩展，最高 32 GB

工作特性

工作温度 0 ~ 40ºC
工作湿度 25% ~ 85% 无冷凝
保存温度 -40 ~ 60º C
保存湿度 10% ~ 90% 无冷凝

供电 电源
内部通用开关电源

输入：交流 100-240V，2A，50/60Hz  输出：直流 5V，5A；直流 36V，1.4A；总功率：243W

耗材

类型 连续、模切、黑标、扇形折叠、切口、穿孔、标签、护理标签  剥离方式：普通涂布纸

Wound type Outside wound
耗材宽幅 20~114mm（0.79"~4.5"）

耗材长度
5~25,400mm（0.20"~1,000"） 5~11,430mm（0.20"~450"） 5~2,540mm（0.20"~100"） 5~11,430mm（0.20"~450"）

撕下方式：12.7 ~ 152 mm 剥离方式：203dpi: 25.4~2,286mm（1"~90"） 300dpi: 25.4 ~ 1,016mm（1"~40"）
厚度 普通标签 0.06~0.28mm（2.36~11mil）
最大直径 8"
芯径 1.5"~3"

碳带规格

类型 蜡基，混合基，树脂

Wound type 内碳或外碳

碳带宽幅 25.4mm~114.3mm (1"~4.5")
建议纸芯宽度 1” I.D. core
内纸芯和色带长度 600M，1“芯（内外涂墨），最大外径 90mm

软件支持

编辑软件 BarTender UltraLite
MAC 打印驱动 MAC OS V10.6 – 10.15 macOS 10.15.x / 10.14.x / 10.13.x / 10.12.x / 10.11.x
Linux 打印驱动 支持 32-bit 和 64-bit OS: (1). Ubuntu V11.04-16.04 (2). Fedora 24 (3). SUSE Linux Enterprise Server 12 (4). CentOS Linux 7.2 (5). Red Hat Enterprise 7.3

设置工具 BPM (Brother Printer Management Tool) / Windows Vista / Windows 7 / 8, 8.1 / 10 / Windows Server 2008/ 2008 R2 (32bit and 64bit OS), 2012, 2016, 2019 standard 
versions

Mobile SDK -
Mobile Transfer Express 
Mobile Deploy -

Windows SDK Supported 32-bit and 64-bit OS: Server 2019 (X1.0, 2019/8/20) / Windows 10 and Server 2016 / Windows 8.1 and Server 2012 R2
Windows 8 and Server 2012 / Windows 7 and Server 2008 R2 / Windows Vista and Server 2008

Android SDK Brother Print SDK for Android™ TYPE B Development Tool: Eclipse+ Android™ SDK ver 21, Android Studio 3.2.1 Supported OS: V5 – V10

iOS SDK Brother Print SDK for iPhone/iPad TYPE Development Tool: Xcode 7, 8, 9, 10, 11.2 Supported OS: V9-V13.2
Supported Interface: Wireless LAN, Bluetooth®, Wired LAN Target development languages: Objective-C

Win CE SDK Supports WinCE 5.0, WinCE6.0, Windows Mobile 6.0, and Windows Mobile 6.5
Windows Phone V8.1
支持指令 FBPL-EZS (TSPL2, EPL2, ZPL2, SBPL) for JP SKU only, FBPL-EZD (TSPL2, EPL2, ZPL2, DPL) for global excludes JP
Support Tool CommTool (Brother Communication Tool)

条码

1D barcode: Code128UCC, Code128 subsets A、B、C, EAN128, Interleaved 2 of 5, Interleaved 2 of 5 with check digit, Standard 2 of 5, Industrial 2 of 5, Code39, 
Code39 with check digit, Code93, EAN13, EAN8, UPCA, UPCE, EAN and UPC 2 (5) digits add-on, Codabar, Postnet, MSI, MSI with check digit, PLESSEY, China post, 

ITF14, EAN14, Code11, TELEPEN, TELEPEN number, PLANET, Code49, Deutsche Post Identcode, Deutsche Post Leitcode, LOGMARS
2D barcode: CODABLOCK F mode, GS1 DataBar, GS1 DataMatrix, Maxicode, AZTEC, PDF417, QR Code, Micro PDF417, TLC39

字库 8 alpha-numeric bitmap fonts, Monotype Imaging® true type font engine with one CG Triumvirate Bold Condensed scalable font

其他

重量 15.35 千克  剥离方式：16.4kg  刀具方式：16.9kg 18.93 千克
尺寸（宽×高×长）（mm） Peeler mode: 276×326×502 Cutter mode: 276×326×520 276×412×502
随包装 快速入门指南，PSG（不同 SKU），电池拆卸 / 插入（不同 SKU），保修卡（不同 SKU），USB 端口电缆（1.5 米），电源线
外箱（宽×高×长）（mm） 395×450×625 395×450×635

产品型号 TD-4420TN TD-4520TN TD-4650TNWBR TD-4750TNWBR

机器外观

打印

机器类型 热转印条码打印机 热转印条码打印机 热转印条码打印机 热转印条码打印机

打印技术 热敏 热转印 热敏 热转印

打印精度 203dpi 300dpi 203dpi 300dpi

打印速度 6 ips 5 ips 203.2mm/sec 8 ips 152.4mm/sec 6 ips 

打印宽幅 (MAX) 108.4mm 4.27inch（200dpi） 104.1mm 4.09inch（300dpi） 108mm 4.25inch（203dpi） 105.7mm 4.16inch（300dpi）

打印长度 (MAX) 25,400mm（203dpi） 11,430 mm（300dpi） 25,400mm（203dpi） 11,430 mm（300dpi）

接口

USB 接口 USB Host, USB 2.0 版（全速）（类型 B）

串行接口 RS232C（DB9 公头）

有线网络接口 10/100BASE-TX

Wi-Fi - 支持（802.11a/b/g/n）

蓝牙 - 支持（Bluetooth 4.2）

内存
RAM 128MB

闪存 78MB（客户可用区） 78MB（客户可用区）

纸张

纸张长度 5mm ~ 25,400mm 5mm ~ 11,430mm 5mm ~ 25,400mm 5mm ~ 11,430mm

最大纸卷外径 127mm

纸卷直径（最小） 25.4mm

最大碳带长度 300m

最大碳带宽幅 110mm

软件

标签机软件 BarTender Ultra Lite 版

wins 打印驱动 是

支持打印方式 TSPL2, EPL Ⅱ , ZPLⅡ , DPL, SBPL, FBPL

操作系统

Microsoft Windows7 (x86/x64) 
Microsoft Windoes8 (x86/x64) 

Microsoft Windows 8.1 (x86, x64) 
Microsoft Windows10 (x86, x64)

Microsoft Windows 7 (x86/x64) / 8.1 (x86, x64) / Server 2012 / Server 2012 R2 / 
10 (x86, x64) / Server 2016 / Server 2019  (32-bit, 64-bit)

macOS 10.15.x / 10.14.x / 10.13.x / 10.12.x / 10.11.x
Ubuntu V11.04 - 16.04 / Fedora 24 / SUSE Linux Enterprise Server 12 / CentOS 

Linux 7.2 / Red Hat Enterprise 7.3 (32-bit, 64-bit

操作特性

操作温度 操作：5℃至 40℃

打印比例 20 至 85%（无冷凝）

温度 -20 ˚C ~ 60 ˚C

存储湿度 10% ~ 90%（无冷凝）

其他

RFID - 仅普通 UHF RFID 标签

电源 交流适配器 （100 ~ 240V 50/60Hz）

尺寸 204mm×177.5mm×280mm 219mm×191mm×284mm

Tiger工业级条码打印机
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定制108mm宽度内

热敏标签打印机

TD/QL/TJ

RJ
无线，小巧，牢固

移动打印机

RJ
无线，小巧，牢固

移动打印机

便携式
热敏打印机

PJPT
标签打印机

标签打印机应用

综合手册

2024年版

兄弟中国

服务

兄弟中国

官方微信

202407

上海市长宁区娄山关路533号金虹桥国际中心Ⅱ座20楼

成都市人民南路四段27号商鼎国际大厦1-1-703室

陕西省西安市雁塔区二环南路西段88号老三届世纪星大厦25楼C座
辽宁省沈阳市和平区和平北大街65号总统大厦A座2102室

武汉市硚口区武胜路72号泰合广场5层507室

广州市天河区花城大道85号高德置地广场一期A座14层02单元

全国服务热线：021-61271133(或95105369) 工作时间：9:00～18:00(周六、周日及法定节假日除外)
售后服务网站：www.95105369.com                耗材购买及公司网站：www.brother.cn
本文信息以兄弟网站为准，如有更改，恕不另行通知  Brother是兄弟工业株式会社的注册商标 其他的品牌产品名称是各个公司的注册商标和商标 2024 年 7月上海印刷

北京市朝阳区建国路118号18楼F07-08
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B-PACK SDK Solution center 固定资产软件申请 电力、机房布线




